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lNa to R134a éxw f(Te)=COP/COPc:

Te (°C)

25

R134a

30

35

40

45

COP/COPc

Te=-5°C

0.22431

0.24831

0.26714

0.2807

0.28901

Te=-10°C

0.24456

0.26484

0.28011

0.29033

0.29553

Te=-15°C

0.26173

0.2786

0.29062

0.2978

0.30018

Te=-20°C

0.27621

0.28994

0.29898

0.30336

0.30315

Te=-25°C

0.28832

0.29915

0.30544

0.30724

0.30464

®

R134a

0.%2

w28

L Y
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i

127



NepLexopeva
B R et s bt s s e B 0.3

ELoaywyn-Zkomog MTUXLAKNG EPYOOIAC. ...vveveeeeeeeeeresseessrerensernnnn 0.4

EVURG YU0U T WURKTUKE MG ... icvviinnsinsssononsonsensiomans sonssssnsnsesmmennat 0.5

WOEN PE TUMTEST) ATHWV. cvveeoeeeeereeeeseseoeeeeeeeeee oo eees oo 0.6

Ta Wuktikd MEoa TG EpYaoia......oveerereeveresiieerienns 0312

Avaluon Nruxiaknc Epyaocioc
Mgpog 1. XapaKTnPLOTIKES TUES PUKTLKOU HEGOU........veveeen

....0.14

Mépog2.Ymohoylopdg AavBdvoucag BeppdTTaG..........ev.......r.0.15

MEPOG3.EELOWON SOAVE.....eereerereeeeereeeereresee e e seseeseessessesssemsensensesnne O 1 7

MEPOGA. AESOUEVA TIPOYPAHIOTOC . .v.vvveeeeeeeceresrereeriereeseneenns.0.18

- Mépoc5. ELoaywyr] oToV PUKTIKO KOKAO......cvererereerereeeeeeernennn0.20

Mépocb.Ynohoyiopoi oe kaBe onueio Tou KOKAOU.........c..oece.eenn0.21

AnoteAéopata yia 1o ke PukTikd péco

...0.31

| 35 R ORI R PRR  CS ST e

BRI oo nirssmsssimssmimmsssopssmsmbav NS ar s iseasp I d

BRI ciniss anscssisssmma s s s BT

8 BBDOE s amim st s =083

B2 N, v rmansmonssinssmmassmapnorins oo bon o R bR s Sy A A e et s EAA O

TERIZTO  cssscnimnmitinsmismmassmsams s s st L 09

DOV DAIRTO essnsisvimnmai sy iaisv it ans s s s e s 0.122
SXBIBELC:1 01 Te (Lo (ica CONUNORUNSRIRNMURNIR Y NIt L F L o e, o eBRE R EORy | 0.137

BIBKIOVEOPBRIA. .ot s mmmmisis s R PR R AR 0.140



la to R134a éxw COP =f(Te):

R134a - COP

Tc (°C) 25 30 35

40

45

Te=-5°C | 2.00493 | 1.90241 | 1.79081

1.67263

1.54994

Te=-10°C | 1.83875 | 1.74232 | 1.63801

1.52799

1.414

Te=-15°C | 1.68916 | 1.59825 | 1.50049

1.39774

1.29151

Te=-20°C | 1.55385 | 1.46798 | 1.37614

1.27993

1.18066

Te=-25°C | 1.43093 | 1.3497 | 1.26324

1.17295

1.07996

e

134a

10 Al
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NepiAndn

H epyaoia auth 8a avadepBei o Bewpntikd eninedo otic anoddoelc
OPLOHEVWV PUKTIKWV HECWV OE aIAG PUKTIKO KUKAO GUUTTIEDNC ATRGV.

Xpnowonowvtag 1o mpédypappa Mathcad SnpoupynBnke évac
KWIKag padnuatkéds pe tov onolo epeic Baloupe ta xapaktnplotikd
OTOWEL TOU  (puktikol PEoOU mou pag evBladépel, T omoia eivaw;
Hoplakd Bdapog,kpiown Beppokpascia,kpiouyn nieon KaL © ouVTEAEOTAC
EKKEVIpOTNTAG, kat aMdovrag T Oeppokpacies atponownt Kat
OUUIUKVWTH, To mpodypappa pag epdavilel ta anoteAéopara nieonc,
evBahriac, eveportiac, Pabpod anddoong COP Gmwe eniong kat Tou
Oewpnrtiko) COPc kal tou Adyou £=COP/COPc.,

Me Bdon autd ta amoteAéopata ¢tidyvovrar Ta Staypdporta
f(Te)=COP kau f(Te)=¢ yia Siddopec Beppokpaoiec Te kan £tol Bydlovpe
T CUPMEPGOUATA TTOU XPELA{OHAOTE yia TN CUUNEPLPOPE TOU EKAOTOTE
PuUKTKOU péoou oe arAd PuKTKO KUKAO CUMITEESNC ATV,

Abstruct

This diploma exercise is going to deal with the efficiency of certain
refrigerants in a simple refrigerant vapor compression cycle at a

theoretical level,

Using the program Mathcad, a mathematical code was created in
which we input the unique characteristics of the refrigerant of interest,
which are: molecular weight, critical temperature, critical pressure and
the coefficient of performance (COP) and simply by changing
temperatures evaporator and condenser, the program displays the
results of pressure, enthalpy, entropy, COP as well as the theoretical
COPc and the ratio e = COP/COPc. .

Based on these results,the graphs f(Te)=COP and f(Te)=e were created
for various temperatures Tc and thus we make the final conclusions
about the behavior of each refrigerant in a simple refrigerant vapor

compression cycle.



la to R600 £xw COP/COPc= f(Te):

—

Tc (°C)

25

R600

30

35

40

45

COP/COPc

Te=-5°C

0.17503

0.20101

0.22398

0.24338

0.25882

Te=-10°C

0.19409

0.21791

0.23857

0.25556

0.26856

Te=-15°C

0.21102

0.23275

0.25119

0.26589

0.27657

Te=-20°C

0.22601

0.24573

0.26204

0.27455

0.28303

Te=-25°C

0.23924

0.257

0.27126

0.28167

0.28806

R600

10
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Ewoaywyn - Ikomog Mruytaknic Epyaciag

H mruxiakn epyaocia avadépetal ot anodooel entd dladopeTikwv
PukTiK@WV péowv o PUKTIKO KUKAO CUMIEONG OTHWV BACLOHEVES OF
uTtoAoyLoTiko TeptBAANov P Tn xprion Tou poypaupartog MathCad.

IKOMOG NG epyaociag sival vo ouykpivel autd ta PUKTIKG PECA WG
nmpo¢ v anddoorc toug | aAwg va ektpndel o ocuvieleotig
oupnepupopag, o omoiog ocupPoriletan wg COP (Coefficient Of
Performance), oOtav oautd ypnowlomowoUvtor ot  OlodOPETLKEG
Beppokpaocieg YPuEng amo -25°C £wce kat -5°C, aAAa eniong Kat OTav oTto
610 Ppuktikd kUKAwpa vnapyxouv Beppokpactakég dladopég TG Tagng
Twv 30°C €wg kot 70°C peTall ATOMOLNTH KO CUMITUKVWTH.

To paBnpatukd mnpdypappa MathCad pag  BonBaer  va
Snuoupyriooupe évav kwdika mou epeic Ba elodyoupe, yla T0 KABE
Pbuktikd péoo, ™ Beppokpacia atpomnoinong, dnhadh tm Beppokpacia
Tou 1tpog Yuén xwpou, kat tn Beppokpacia cuprtikvwong, dnAadn m
Beppokpaocia artoBoliig Beppotntag nmpog to neptBairov, kat Ba pag
Sivel we anotéleopa 1o Badud anddoong tou PukTKOU LYPOU yLa TV
kaBe mepimtwon.

Exovtag petd oloug toug Badpols amddoong yia OAa Ta PUKTIKE
uypa oe Oladopec Oeppokpaocieg, WMOPOUME va SNULOUPYHOOUME
Slaypaupata ta omola Ba Seixvouv nwg cupnepudpEpeTal O KAOe
Yuktikd vypd ot KkGBe mepimtwon kou oW Ba MpoTHOUCAME va
xpnotporotnBet oto KOKAWHA yLa va £XOUpE TNV KaAUTEPN anodoon.



Mo to R600 €xw COP= f(Te):

R600 - COP

TE{'C)

25

30

35

40

45

Te=-5°C

1.5645

1.54

1.50152

1.45029

1.38805

Te=-10°C

1.45926

1.43357

1.3951

1.34503

1.28493

Te=-15°C

1.36184

1.33522

1.29691

1.24801

1.18996

Te=-20°C

1.27144

1.24411

1.20609

1.15836

1.1023

Te=-25°C

1.18737

1.15952

1.12187

1.07534

1.02118

L 2

L1

R600

e
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levika yia ta Wuktikd Méoa

Q¢ YukTkO PECO propoUpe va BEwproou e OMoLOSHTIOTE PEVOTO TO
onoio petadépel tn Beppotnta péoa oe eva YPUKTIKO KUKAwHA Kot
OUYKEKPLUpEVA artoppodd th Bepudtnta aro tov poc Pién xwpo HEow
TOU QTMOTIONTH KAl Tnv amnoppintel oto mnepfdllov pécw Tou
CUMITUKVWTN.

Exouv 1810tnteg oL omoieg mpoodépouv T SuvardTtnTa XaApunAwv
Beppokpaciwy kat auto kupiwg yati n Beppokpacia atponoinarg Toug
O€ KaVovikn atpoodaipikn mieon (latm), eivar yapnAdtepn amd ™
Bepuokpaocia neptBarrovroc.

‘Eva YPuKTIKO péco yia va xpnotpomnotnBel o pia Yuktikr edappoyn
TIPETEL VaL EXEL TLG TIAPAKATW PACLKES LELOTNTEG:

1. XapnAn Beppokpaocia Bpacpou i atponoinonc.

2. YYnAnR kpiown Beppokpacia oe oxéon pe tn Beppokpaotakn mepLoxn
Aettoupyiag tou.

3. MkpO ELSIKO OYKO OTHWV.

4. Na éxel KoAég Beppuoduvaptkéc kot Beppoduotkéc LOLOTNTES.

5. Na pn dtaBpwvel ta pétaiia.

6. Na éxel otabepéc PUOIKOXNUIKEG OLOTNTEG KaTA Tt SLdpKELa NG
Xpriong Tou.

7. Na pnv givat avadAE€uo r expnKTLKO.

8. Na pnv eivat to€ikn ovala.

9. Na yivetat eUkoAa aviyvevon twv dtappowv tou.

10. Na pnv avtdpd [e To AUTavTiko TOU CURTTILEDTH.

11. Na éxel xapunAo k6otog kat va eival Stabéopo otnv ayopa.

12. Na givat dAiko pe to meptBarov.

Ta tedevtaia xpovia EMITPETETAL N XPrON HOVO OLKOAOYLKWY PUKTLKWV
UYpPWV Ta oroia Ta omoia wg €M To MARoTov €ival piypota kot dev
poAUvouv to TeptBdAlov pE YAwpLo TO Omoio KATaoTpEDEL TNV TpUMA
Tou 6lovtog paC Kot n mpootacia Tou TEPLBAANOVTOG €XEL YiVEL O
TPWTEVOV OTOXOG.



lato R600a éxw COP/COPc= f(Te):

Tc (°C)

R

R600a

30

35

40

45

COP/COPc

Te=-5°C

Te=-10°C

0.20352

0.22814

0.24848

0.26438

0.27586

0.22348

0.24498

0.26221

0.2751

0.28371

Te=-15°C

0.24074

0.25932

Te=-20°C

0.25561

0.27366

0.28375

0.28969

0.27144

0.28308

0.29055

0.29401

Te=-25°C

0.26835

0.28158

0.29068

0.2957

0.29683

R600a
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Woén pe Tuunieon ATuwy

‘Evag oo elwdng PuKTIKOG KUKAOG OUMITIEGNG ATHWY QITOTEAELTAL QIO
pia oelpd Stadoyikwy Slepyaciwy otnv onoio To YUKTIKO péco adatpet
n Beppomta amo tov mpog PuEn Xwpo Kat otn cuveéxela armofaiAet
autn t Beppotnta oto neptBdAlov to omoio pnopet va eivat agpag n
VEPO.

Ta Baoikd eaptpata o éva PukTiKO KUKAWHA eival Ta €NG:

Ixnua 1.Am\o PukTikd KUKAwpa

1. 0 OUUTIECTIC O Oomoiog avappodpd Puktkd agpto (dppeov), tou
avédvel tnv mieon kot tn Beppokpacia KoL TO OTEAVEL OTO
KUKAWPQ

2. O ouunmuKVWTAG PPIlOKETAL META TO CUMIILECTH KoL HECQ TOU
eloépxetal to unépBeppo Puktikd aépro vPnAig Beppokpaciag
kot Ttieonc. Exkel to Puktiko aéplo amoBdAiel BeppotnTa pog to
péoco Puéng, mou pmopel va eival vepd, agpag i Kot Ta 2 Kot
OUUITUKVWVETAL.



lNa to R600a éxw COP =f(Te):

R600a -

cop

Te(°C)

25

30

35

40

45

Te=-5°C

1.8191

1.74787

1.66572

157539

1.47943

Te=-10°C

1.68023

1.61166

1.53337

1.44787

1.35743

Te=-15°C

1.55369

1.48763

1.41293

1.33183

1.2464

Te=-20°C

1.43797

1.37431

1.30294

1.2259

1.14504

Te=-25°C

1.33181

1.27044

1.20219

1.1289

1.05225

R600a

10
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3. H otpayyahiotikn Sidtafn n omoia oe pic pikprh eykoTdotoon
Hropel va elval évag tpXoeldng owAivag evw o PeEYAAUTEPECS
elvat pa exktovwtikr BaABiba. Zkomdg toug eivat va petadAAouv
10 Yuktkd vypd vdpnAnig mieong kot Beppokpaciag oe vypod
otaBepng xapnAng mieong, kal emiong va eAéyyouv tnv mocotnta
puktikol pe TNV omnoila tpododoteital 0 atponoti¢ WOTE N
povada va epydletal pe t péylotn Suvarty amddoon xwpic va
UTEPDOPTWVETAL O CUUITLEDTAG.

4. To otoyeio atpomoinong péoca otov onoio to YPUKTKO uypo
petatpénetal oe aéplo adapwvrag peydAa nood Beppotnrag
ard to neptBdilov tou atponowntr. O atponowntrg plokeTal oto
Xwpo 1ou epeic Oéhoupe va Pufoupe.

OL Siepyaoieg ot onoleg yivovtat oto Puktikd kOKAwpa ewvat ot §AG:

Atportoinon: H omola TpAypOTOMOLE(Tal MECQ OTOV QTUOTIOWNTH,
Slepyaoia 4.

To PUKTIKO PEVOTO ELGEPXETAL PE T HopdR HElypaTtog uypol Kat atpoy
XapnAnc riieonc kau e€épxetat pe TN popdr ENpol KEKOPECHEVOU ATHOU
XapnAfc riieonc. H atpomnoinon autd yivetaw anoppoduwvrag Beppétnta
aro tov npog Pugn Xwpo. '

Jupnikvwon: H oroia mpaypatonoleital PEcH OTO CUHMUKVWTN,
Slepyaoia 2. _

To YUKTIKO PEVCTO ELCEPXETAL LE TN Hopdr) uTépBeppou atpol VPNANG
nieonc ko Beppokpaoiac Kal eEEpXETAL HE TN HOPDr KEKOPEOHEVOU
uypol ¢ Slag mieong. H oupmdkvwon auty yivetat anoBarwvtag
BeppotnTag npog to nepLPAAlov.



Mo to R290 €xw COP/COPc= f(Te):

—

Tc (°C)

25

R290

30

35

40

45

COP/COPc

Te=-5°C

0.2662

0.2876

Te=-10°C

0.28646

0.30352

0.31457

0.32115

0.30327

0.31514

0.32263

0.3261

Te=-15°C

0.30299

0.31577

0.32408

0.32843

0.32913

Te=-20°C

0.31638

0.32558

0.33073

0.33229

0.33052

Te=-25°C

0.32707

0.33309

0.33541

0.33445

0.33046

R290
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Ivpmieon: H onoio mpaypatomoleital pECA OTO  GUMILECTH,
dlepyaoia 1.

To YPUKTIKO peELOTO ELOEPXETAL HE TN popdr] EnpoU KEKOPEOHEVOU aTOU
XapnAng riieong kat e€€pxetal pe ™ popdn unépBeppou atpol vPnAng
nieong kaw Beppokpaciac.H Siepyaoia Bewpeital adiafatikrh (dnAadn
10 Puktkd agplo dev avraldooel Beppodtnta pe to nepBaAiov) onwg
eniong kaw avriotpent (dnAadn to cloTNUA EMAVEPXETAL OTNV APXLKA
TOU KOTAOTAON) EMOMEVWE T BEWPOUE LOEVTPOTILKN _{Stepyacia O€ L
TPWTN TPOCEYYLON.

Ektovwon: H omnola mpaypatonoleital péoa OtV EKTOVWTLKN
BaABida, diepyaoia 3.

To JUKTIKO PELOTO ELCEPXETAL ME TN Hopdr) KEKOPECHEVOU UYpOU
vPnAng nieong kaw eéépyetal pe ) popdn Helypatog vypol Kat oTpou
XaunAAg nieonc. H Stepyaocia autr eival otpayyaAlopog KaL ETIOUEVWG
Bewpeitat toevBaAk.



Mo to R290 éxw COP =f(Te):

-

R290 - COP

—

Tc(°0) 25

30

35 40

45

Te=-5°C | 2.37938

2.20345

2.03475 | 1.87446

1.72235

*| Te=-10°C | 2.15378

1.99512

1.84286 | 1.69798

1.56022

Te=-15°C | 1.95545

1.81146

1.67321 | 1.54152

1.41609

Te=-20°C | 1.7798

1.64844

1.52226 | 1.40197

1.28724

Te=-25°C | 1.62325

1.50285

l

1.38719J 1.27684

1.17148

R290



Mo cuykekpLpéva éva oAokANpwHEVO YUKTIKO KUKAWMK CUTtiEonS
atuwy pe oAa tou ta e§aptrpata Bewpeital To eENG:

IxAua 2.0 okAnpwpévo KUKAwpa pogng



lNa 1o R1270 éxw COP/COPc =f(Te):

Tc (°C)

25

R1270

30

35

40

45

COP/COPc

Te=-5°C

0.28202

0.30413

0.3208

0.33266

0.34009

Te=-10°C

0.30297

0.32033

0.33287

0.34116

0.34548

Te=-15°C

0.32002

0.33325

0.3422

0.34736

0.34895

Te=-20°C

0.33379

0.3434

0.34919

0.35159

0.35076

Te=-25°C

0.34476

0.35118

0:35417

0.35411

0.35111

i

1270

10

0,31

2%

27
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Me ta e€aptripata Tou va ival Ta Tdpa KATw:

1. Npeocootdreg oL onoiol propel va petpdve thv rtieon Aadol, Thv
nieon ot ypappn xapnAng nieong f v nieon otnv ypappn my
vpnAing  mieong.  Exouv  Sladopetikég  KAIPOKEG  Kai
Xpnotgonoouvtal ya v aohpdAEld TOU CUMITECTH) WOTE EQV
kartola niieon §enepaoet kanoto 6pto va Stakdouv T Asttoupyia
Tou 1 emiong €dv n TiEON TECEL OTO KEVO VA UNV AELTOUPYEL O
OUMTTLEDTN G AOKOTIA.

2. Avtkpadaouikd to onoio anoppoddet Tuxwv kpadaopols otnv
apxn TG YPOAUUNC TNS KatdbAupng wote va pnv petadEpoviat otn
Aouna e€optriparta kat Snuoupynoet mpoBAnpa.

3. EAaiodlaywpLotrg 0 0moiog cuyKpaTel TuXwv AddLa tou €Xouv

napacupBet pall pe o PukTiko vypod péoa oTo KUKAWH KoL Ta
Eavaotélvel HEOO OTOV OUUTILEDTT).

4, Asiktng poAc o omoioc Oeiyvet v pory Aadlov(amd Tov

ghatoStaywploth oto cuprieotd) i ™ por; Wuktikoy uypoul (oo

Tov ouMékTn oto ¢iktpo aduypavong).

5. PuBuiotic otpodwv avepiotipa nou pubpilel g otpodEg Tou

QVEULOTIPA OTO GUITKVWTH.

6. Oepuootdtng mov HeTpdsl tn Beppokpacia Tou XWPOU OTO
OUUTUKVWTH  Kat OTOV  QTUOTOUTH  KUPLOTEPO TIOU  HaG
evlladépeL. '

7. PuBuotig mieong ocupmikvwong Tou Siatnpel v mieon

OoUHIUKVWONG o€ eMBLUNTA OpLa.

10



Mo to R1270 éxw COP =f(Te):

R1270 -

cop

Te (°C) 25

30

35

40

45

Te=-5°C | 2.52079

2.33007

2.15056

1.9823

1.82389

Te=-10°C | 2.27794

2.10736

1.94656

179553

1.65297

Te=-15°C | 2.06534

191174

1.76679

1.6304

1.50136

Te=-20°C | 1.87775

1.73864

1.60724

1.48343

1.36607

Te=-25°C | 1.71106

1.58445

1.46477

1.35188

1.24468

R1270

1%




8. ZUAAEKTNG 1OV MEPLEXEL KATTOLOL TTOGOTNTA YUKTLKOU LYpOU.

9. ®iAtpa (aduypavtipteg) sivar piktpa mou tonoBetodvral otny

UYpPN YPAUKNA TOU KUKAWPATOG WOTE va maydelouy thv vypaocia
Qo TOV QEPC TIOU TUXWV VO UTIPXE OTI OWANVWOELS TIPLV
Badhoupe tO Yuktkd vypd kat elvar umevBuvn ywa: a)to
dawopevo touv mayodpaypol omou dpdoostal n £€060¢ TNG
ektovwTikng BaABidac eneldr) n Beppokpaocia MéPTeL KATW TWV
0oC kat n vypaoia yivetar mayogkar B)tnv Siafpwon Twv
HETAMLKWY eEaptnudtwy enedn n vypaocia aroppodatat and o
Yuktédato ™G Puktking pnxavhig, xoldet to Ewdeg TOU
AutavtikoU pe amoTtéAeopa Vo EXOULE XELPOTEPN Altavon.

10.PuBuotric mieong atpomowntry, PBpioketar otnv €€odo Tou
atporownth kat ¢ppovtilel va Siatnpel oe emBupntd Opa TV

nieon atponoinonc.

11.PuBuiotrg misong Beppov aspiou (By pass), xpnotpornoteitat otn
ypappr Beppou agpiou (amondywong) npty tov aTOTION Th.

12.BaABibec_aodoaleiag, ypnoiponoovvtal yla mpootacia anod
uPnAn TiEON TOU CUMIMUKVWTH, ATUOTIOLTH, OUAEKTN LYPWV Kat
VEVIKOTEPA Omou oAAoU BéAoupe va amopUyoups ommoTopn
avénon mieong.

13.HAektpopayvnTiki aABiba, eivar Siokémg o  omoiog
gvepyoroleital and kamowov Beppootdtn 1 MPECCOCTATN TOU
KUKAWHOTOC yia va Stakoyel f va erutpédel t pon YPuktkol
UYPOU HETA QIO QUTHV.

11



JUUMEPACLOTO

Fevika:

Ao toug mivakeg COP/COPc BAémoupe ott 600 HeYaAUTEPN ELVOL N
Beppokpaotakn Siapopd twv Te pe Tc, o Adyog e=COP/COPc avgavetay,
EVW OTLG HIKPOTEPEG SLadopEC 0 AOYOC LELWVETAL.

0O ouvteheotic oupmepipopdc Tou  kOkhou Carnot  (COPc)
TapatnPoUpE OTL HELOVETAL 600 ot Beppokpaotakn dtadopd Twv Te kat

Tc av€avetat. H iSla oupnepidopd mapatnpeital kat oTo CUVTEAESTH
oupnepipopag COP

EtoL 6tav éxoupe peydheg Beppokpactakég Sladopés, Snhadn otav
T0 ovotnpa €xeL va Puel évav xwpo otoug Te=-25°C kat N EQWTEPLKI
Beppokpacia eivar vPn\g, a¢ Tolpe Tc=30°C 0 OUVIEAEOTAG
oupnepidpopds (COP)  eivar  pwkpdC  ylati  UMApXOUV QUTWAELEG
Beppotnrag, mx. Bepudtnta mou Stadelyel Ao TIS CWANVWOELG TOU
KUKADPATOG, evw Otav n efwiepikiy Oeppokpaocia eivow Te=5°C ot

an@Aeleg AyooTEDOUV Kat £XoUpE KAAGTEPO GUVTENEDTY) CUMTEPLPOPAS
yla To oUoTnua.
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Ta Wuktikd Méoa tng Epyaoiog

En\éyoupe ta Yuktkd péoa ywa ta omoia Ba yivouv ot
METPHOELS,QUTA Ba TIPEMEL va UnV Elval PElyHOTO WOTE VO UITOPOUHE VoL
KAVOUHE TOUG umoloylwopolctwy Beppoduvapikwy WBLotHTwY HE N
xpnon te e€lowonc Soave.

‘Etot €ywve n eTAOYN TWV TOPOKATW YPUKTIKWY HECWV:
R12 -> AipBopodiyAwpopeBavio pe xnuiko tomo CCI2F2
R22 -> AupBopoxAwpopeBdavio pe xnukd tomo CHF2CI
R134a -> TetpadAovopoatBavio pe xnuwo toro CH2FCF3
R290 -> rpomavio pe xnptko tomno C3H8

R600 -> Boutdvio e xnpiko tomno C4H10

R600a -> LooBoutdvio e Xnuko tomo C4H10

R1270 -> mpomuAévio e Xnuiko tomno C3H6

AUTA T PUKTIKG pHECQ EXOUV OPLOUEVEG OTABEPES XOPOKTNPLOTIKES TLHEG
oL onoieg ta Staxwpifouv ka Toug divouv SLaopeTIKEG LOLOTNTEG Kal
ouprnepipopég otov kUKAO TG YPugnc.

AUTEG oL TLpEG elval:

MB 1o poplako toug Bapog (g/mol)
Pc n kplown nieon (bar)

Tc n kpiown Beppokpaoia (K)

W O CUVTEAEOTIG EKKEVIPOTNTAG

kat Tého¢ tnv otabepd R = 8.314472 J/(K*mol) rou eivar idla yia to
KABE PUKTIKO PEGO KL Eival N yvwoTr raykoopta otabepd Twv E5aviwv
aepiwv.

12



El8ikotepa:

o [la kade YukTiko péoo doov apopd to Adyo e=COP/COPc

Napatnpolpe olpdwva pe ta Staypaupota Ot 10 R22 €XEL TOV
kaAUTtepo Adyo ‘€’ o onoiog ravel va eivar kat révw aro 0,36 ala £xeL
KalL TN HeYaAUTEPN SlakLpaven Pe PikpoTepn Tiur €=0,22.

To R1270 éxet otaBepd peydho Adyo ‘e’ mévw amo 0,29 kat pravel
navw aro 0,34, éxeL SnAadn oxetikd pikpr drakdpavon.

Toug pkpdtepoug Adyoug Toug cuvavtape ota R600 kot R600a va
Kupaivovtat amo 0,18 ewg koL to oAv 0,27.

To R290 €xer ™ pkpdtepn Siakbpavon petafd 0,26 - 0,33 evw

akolouBel 1o R12 pe pa ehauptdg peyadltepn Slakbpaven e tagng
tou 0,24 -0,32.

Téhog to R134a eivan of yevikéc ypappég to To oTaBEPS XWPIS
HEYAAEG SLOKUMAVOELS Kat XWwplc va éxeL To HEYOAUTEPO 1} TO HKPOTEPO
Abyo kat kupaivetat aro 0,22 - 0,30.

o [l kade PuKTIKO péco 6oov aopd To CUVTEAEDTI OUUTEPLPOPUS
COP

TOpbwva pe ta Slaypappota 1o R22 daivetal va XL T HEYAAUTEPO
ouvteheotn oupnepidopdc o onoiog eivar amo 1,3 £wg Kat 2,5

Metd akohouBei to R1270 emiong pe peydho BaBuéd amddoons aro
1,2 - 2,5 pe oAU andtopeg KAOELS oTO Slaypappa.

Eniong upnAd Babud amddoong éxouv kar ta R290 Kat R12 pe
anédoon va kupaivetal aro 1,1 — 2,4 kat 1,1 — 2,2 avtioToXa Kat oto

R290 mapatnpolpe TIC MO amoTopes KMOELG Kol SLAKUPAVOELS OTO
Staypappa aro OAa ta untdAouna péca

XapnhoUc Badpotc anddoong mapatnpolpe ota R600 pe 0,9 — 16
kot R600a pe 1 — 1,8 pe T PKpOTEPES KALOELG Kal SLOKUPAVOELS

TéAoc Ko TedAL To Tio otabepd péoo pe péco Pabpud amodoong aro 1
gwc ko 2 elval to R134a xwpig va éxet peyaheg SLAKUPLAVOELS.
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‘ETOL £XOUE TOV TIVOKA LE TIC TLHEC TOUC:

MB (g/mol) Pc (bar) Tc (K)
R22 86.48 49.7 369
R134a | 102.03 40.6 374.1
R290 44.094 42.5 369.8
R600 | 58.124 38 425.2
R600a 58.124 36.5 408.2

R1270 ‘ 42.081 46 364.9

w
0.22082
0.3266
0.153
0.199
0.183

0.144

Enewrta Bpiokoupe pe Pdon mowdg efiowong Oa Eekwvroouvpe va
ypadoupe tov uroloylotikd kwdika oto npoypappa Mathcad wote va

KAVOUHE TN oUYKPLON TWV PUKTIKWY HECWYV,

Auth n e€iowon eivaw n e€lowon Soave kat eival n €€AG:

= RT ace
P Y T T Vo (Vi +9)
0427 RT?
= P.
,_ 0.08664RT,
Y -

o = (14 (0.48508 + 155171 w — 0.156137) (1 - Py

T, =

o3| -3
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SOpdwva pe ta mdpandvw, avtdapBavopacte ot éva TOAD KaAO
PuKTIKO pECO yLa va Xpnotpomnoteital ota PUKTIKA KUKAWpTa givat To
R134a 1o omnoio mnpoodépel otabepotnta, kavomontkd Pabuod
anoddoong kot eival ko pe to rieptBaAiov.

Eav xpelaiopaote kahltepn anddoon ) éxoupe PeYaAUTEPO PUKTIKO
KOKAWHOL ITOPOUKE var Xpnotponotjooupe ta R22 1 R1270 mou £xouv

kat TG vPnAOTEPEG TES OTO OUVTEAESTH OUMMEPLPOPAG QO T
umoAoura.

To R12 kat to R290 mapoucidlouvv pio eVOLAUESH KOTAOTAON TWV
noapa MAVW TOPapETpWY  Kkat propolv va xpnotporonBouv oe
QVTLOTOLYES EYKATAOTACELG, av Kat To R12 éxel mAéov arooupBel armo 1o
XWwpo.

Ta R600 kat R600a cOpdwva pe ta Staypappara Sev evdeikvuvtal va
XpnotpornownBouv ot kdmota eykatdotaon adol UNEPXoLV Ta UTOAOUTA
rou ta kaAunttolv og anddoon oe peyaAUTeEPO EVPOCG.



AvdaAvuon Mruytaknc Epyaotioc

» Mépocg 1. XopaKTtnpLoTIiKES TILEG YPUKTIKOU HECOU

ZeKWAPE pe To poypappa Mathcad oto omnolo apxikd ypadoupe ta
XQPOKTNPLOTIKA Tou PuKTIKOU PECOU, yla ThV avaAuaon tng epyaciag Ba
xpnotponownBel To PukTiko R22 wg mapadetypa.

R22

Te := 369.: Pc =497 o = 0.2208; MB := 86.4¢ ﬁ,:: 83.14«
To = 273.1¢ Ho = 20( So:=1

VoT) :=R-T

Tc=kpiown Beppokpaoia (K)

Pc= kpiown niean (bar)

W=0UVTEAEOTHG EKKEVTPOTNTOG

MB=popLako Bapog (g/mol)

R=mtaykdopia otabepd aspiwv [J/(K*mol)]

To,Ho kat So = apXIKES TLHEG yLa val AELTOUPYNOEL TO TIPOYPOUHA

Eniong pe dedopéva ano BipAoypadia €xoupe KATOLOUG CUVTEAEDTES
ya tov unoloylopotwv Cp kat Vp, ot omoiot xpnotpevouv ota
avtioTtowa oAV WVL pA.

17.30
, -6.99913
161810 123014
Cp:= sof Vp:=
~1.17010 . -2.49377
i -2.21052
3.05810

”
Cp(T) = CpU + Cpl-T + CpZ-T" + Cp3‘T3

=[] o) e o) om0

Be{T) = Pc-eJ(T)
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To Vp xpnolpeVel oto va PBpoUpe tnv TAON ATUWV Ps wg Tpog T
Beppokpacia kat ot turot J(T)kat Ps(T) 6idovrar amo BipAoypadia.

» Mépog 2.Yrohoylopdg AavBdavouoag Beppotnrog

ITn ouvéxela ermAéyoupe évav tumo, éva moAvwvupo 5% BaBpol
OUYKEKPLUEVQ, HE TO orolo divovtag epeis kamowa Beppokpaoia va pag
Sivel autd tn AavBdavouoa Beppdtnta Tou YPUKTIKOU TNG QUTHG
Beppokpaociag.

Q¢ AavBdavouoa Bepudtnta opiletal To Mooo TNC BEPULKAC EVEPYELUG
niou amoppodatat i ekAVETaL OTav pLa ovoia aAAleL kataotaon.

Ma va Bpedel to mohvwvupo AavBdvouoag Beppotntag xpetalopaoTe
nmoMd& onpeia avuotoixnong e Beppokpaciac pe th AavBdvouoa
Beppotnta wote va xapdfoupe tnv KaumoOAn kat va BpoUpe TO
TIOAUWVU O TIOU TNV Yopaktnpilet.

Mo va TO KAVOUME QUTO Xpnotyomololpe 2 SLadopeTika
npoypdupata, to  Coolpack vy va mnapoupe  dedopéva
onuela,avtiotolyieg Oeppokpaoiag kot AavBavouoag Bepudtntag, Kat To
CurveExpert oto omoio €l0GyOUHE Ta ONUELA KL QUTO HAG XOUPAOEL TV
KOUTTUAD.

To 6o npé»}pauua TpoodEPEL TNV ETUAOYH VA g UTTOAOYIOEL Kat TO
noAuwvupo tou Pabuol mou XpelalOpaoTE Kol va pog SWOEL TOUG
OUVTEAEOTEG e BaBpd cuoxétong dvw armo 99.7%.
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Top Results
A0 . 7 7" | e Dpata
| 3
; —— Polynomial Spline
150 S P ORg g | — Polynomial Regression (degree=6)
L ; — — Polynomial Regression (degree=5)
» AO0 Foafeciimtimakinaiii s,
50_ _ TR ————
NI ) B, SRS | T -
950 200 250 300
X1
13:] Mg~ T T T T T T e g

Final Besult [Linear Regressions/Polynomial Regresasicn (degree=5)]:
| Equation A+ b+ et 4o
1.037582592102023E+04
-1.92284911521T07BE+02
1.439563068228001E+00
-5.339642914639500E-03
9.799839725207523E-06
= -7.129289775579116E-09
Standard Error : 3.375808982661829E+00
| Correlation Coefficient : 9.975454049289294E-01 |
0 | Run time : 0.0040 seconds !

[}

w0 DTW

Zxnpa 3.To moAvwvupo AavBavouvoag Bepudtntag pe to Curve Expert

ETol €XOUpE TOUC OUVTENEOTEC Yl TO TTIOAUWVUHO Tn¢ AavBdavouoag
Beppotnrac:

5.300032030975I3303

—1.08488725133128 l(}2

9.2270229408930810 l

-3.8627772765580940 ?

7.9376582189497230° °
9

~6.4261706022751470

- 2 3 -4 3
M) = Lpn + Lp]-! + Lpz-l + Lp3-1 + Lp4-l + Lps-T
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» Mépog 3. E§iowan Soave

ITr GUVEXELQ ELOAYOUHE OTO TipOypappa tnv e€icwan Tou Soave 6mnwg
eniong koL OpLOPEVEG SESOPEVEG ELOWOELG TTOU XPNOLLOTIOLOUVTAL TTapa
KATW OTO TIPOYPALUA Yo TG eVpeon NG evOaATiag Kat eviporiag yia
Vv KaBe Ppdon Aettoupyiag tov PukKTKOU KUKAOU.

= 048+ 15740 - 0.1760°

2.2 - .
: T R-T
7 = 0427482 f 14 mf1- [ L b = 0.08664———
AT
Pc Pc

RT — a(l)

T:¥) =
i V-b V(V+b)

2 2 .
P-Te i Te P
A(T,P) := 0.42748 Jl+m| 1= |— B(T,P) := 0.08664—-—
) Pe.T l: ( Tc]] ) T Pe

Z - B(T,P) Z 2 Te 03 m Z
T P.7) =Rl ———< | =R:Inl = | - 0.42748R"-——| 1 ] = fommm | | ——
DS(T,P,Z) R In[ 7 J n(P) : o { + m( Tc]] = n(z 7 B('I'.P))

Te

~a(T) z - 2 T Z
—_— ] — | AR — ] i | R e e T.
BEAER TS '[zm('r,m) Pc‘b[ +m[ I7 ﬂr (“B(T P}] e

§
J Cp(T)dT
T B DH(T,P,Z)

MB 10-MB

#
Cp(T) dT
B
: DS(T,P,Z)

I'o
ST.P.2) =50+ =0 10MB

A[;HT,P,Z) = Ho +

17



» Mépog 4. AeSopéva mpoypappatoc
Enewta ewodyoviar oto npédypappa ta Sedopéva (DATA) ta onoia
eivar o toeviporukds Pabude andbosnc (n) tOU GUURIESTH, f
Bepupokpaocia artponoinone (te) katr n Begppokpaocia ovprtdkvwong (tc)
oUpdwva pe TG onoieg Ba tpéxel To mpdypappa kou Ba Sivel ta
aroteAéopata. Ot Beppokpaciec autée pnopouv va aMayxfolv yia va

EXOUNE SradopeTikd TEALKA ANOTEAEOPATA.

DATA _
n = 0.8
te=136 Jei=273.15+ tc
te := -5 Te:=273.15+1te

0g dueoa anoteléopara éxoupe tTnv mieon oupndkvwong (Pc) kot my
nieon arponoinong (Pe) ot omnoieg SiSovrar amo v efiowon Taong
QATHWV.

P = Ps(Tc) Pe = 11.87922
Pe = Ps(Te) Pe = 4.20733

Tehog apyiloupe .va ypadoupe tov kwdika yia va Bpolpe ta
artoteAéopara (T, P, H, S) og kdBe onpeio tng Stadkaociag tou PukTikov
KUKAOU.

Néapa kdtw akoAouvBel pa e§fynon yla to Tt oupaivet 1o kaBe onpeio
ToU KUKAOU.
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» Mépog 5. Elcaywyn otov YukTtiko KUKAo

100-
40 YrPO ATMOS
WY=ZH KAl
204 SYMAYKNQEH
104 =
AIESH EKTONQSH l '/ /TYmniEsH
f‘ -
e
2] b
) ESATMIZH
MITMA
YIPOY & ATMQON
0.41
0.0-
0.1
1] I L | 1 1 ]

100 150 200 250 300 350 400 450 500
ENOAAMIA

sxfpa 4. Wuktkog KUKAOG cupmieong atpwv oe Sdypappa mieong-
evBaAmiag.

To YPUKTIKO HECO UIMALVEL OTOV CUMTULEDTH WE XapnAr mieon kal o€ pia
Beppokpaoia pepikwv Babuwy vpnAdtepn amod to onpeio atpomnoinong
otnv 6t ieon. Auth n Sladopd Beppokpaociag eivat TOAL onpavtiki
yLa TV AeLttoupyik arodoon twv oUOTNRATWY.

Méoa OTOV OUMTUEDTH TO PUKTKG aéplo  aufdvel tOo0 TN
Beppokpaoia 600 kau T Tieon tou. MNa tov 610 Babpod oupmnieong évac
AyOTEPO ATOBOTIKOG CUUTILETTIG B XPNOHOTOTEL TIEPLOTOTEPN LOXY
kat Oa rtapéxet Oeppotepo aépto. To AEPLO Ao TOV CUUIILESTH Tnyaivel
otov cupTUKVWTH. To aéplo TPWTa Kpuwver ad tnv Beppokpacia

19



katd®OAUPNG Tou cupIEoTH otV Beppokpacia KOPEGHOU CUMITUKVWONG
anodidovtag tv aweBntn Beppotnra.

To peyaAitepo 1ocd Beppdtntag mou petadépetar (AavBdavouvoa
PeppdTnTa) OTOV CUMTUKVWTH epdaviletar 6tav 10 PUKTIKO HECO
HETaTPENETAL and aéplo ot Lypd. To Uypd MIOpeL OTn CUVEXELL VO
"uropuxBel" o pio Beppokpacia kdtw ormd v Beppokpacia
oupnUKkVwonG. ZuvinBwg n umdPuén péoa oTov CUPNUKVWTH Elvat povo
Heptkolg Babpovc. Otav to vypd YukTikd péco Tepvd amo Ty HYnAn
otn XapnAn Tieon pépog and To vypd oxnuUaTilel £va piypo ard vypo
Ko atpd xapnAng Bepuokpaciag. Fuveyiloviag To HNXAVIKO avAaAoyo HE
10 KOKAWHA aTpol o oatpomownTic eivar o AéBntag 6mou To vypo
PUKTIKO Péco atpomoeital oe otadepr} Beppokpacia. O PUKTIKOG ATHOG

EMOTPEDEL TOTE OTOV QVAPPOPNTIKS GUUITLESTH KAl £T0L ONOKANPWVETAL
TO KUKAWHLOL.

skrovwnk PaABiba
CUPMLCT -— =
AT ‘
C::T {__,_,.,‘..» 48
ol R L e
. | N 1
\ }

CUPTUKVWTIG

— Y0 FrErEry  Miypm acpiov-rppot Jepnang momg
e Miypo acpion-vpuh wymkig nicong e Aipio

SXAHA 5. AVOAUTIKO KOKAWHA YPUKTIKMV YPOHHWY
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Mépog 6. YrtoAoyiopoli o€ kaBe onpeio tou kOkAou

P 4
NIEZH
PE| ' O L
6 5

T T T T T T T

ENOANIA kiikg

IxApa 6. Awaypappa (p-h) puktikov kUkAou

Autd Tou pag evbladépet oto kdbe onueio eivar va Bpoupe Tov
OUVTEAEDT] OUMILESTOTNTAS (Z) Tou YPuKTIKOU pEcou avaloya pe v
katdotaon mou Bpioketal, aépto f uypo.

Edv to onpeio Bpioketat pog tn peptd Tou atpou, defid onwg eibape
otV  Kaumava Tou Staypapatog mollier, TOTE 0 GUVIEAEOTHC
cuprieotdTTag Ba Kupaivetal kovtd otn povdda, eav to onpeio
BpioketaL 1pog TN HEPLA TOU UYPOU, QPLOTEPA TNG KAUMAVAS, TOTE O
ouvteAeotng Ba teivel va pndeviotel. Tovifoupe ott 0 oUVIEAEOTHG
GUMITLECTOTNTAG UTIAPXEL HOvo yla onpeia mou Ppiokovral mavw otnv

YPQ] KOPECHOU.
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e Jnueiol
Tl i=Te
Pl =Pe

~A(TI1,P1)-B(T1,P1)

A(TI,P1) = B(T1,P1) - B(TI,P1)°

0.01399
polyroots (Z) =| 0.06782

&=

0.91819,

Z1 := polyroots (Z),
HL:=H(T1,P1,Z1) H1 =327.58691

S1:=S(T1,P1,Z1) Ak

Xpnotponolobpe ™ kuPiki efiowon yia tv elpeon Tou CUVIEAEOTN
OUMIIESTOTNTAG Z, KAl €XOUME wG Gedopéva OTL N nieon kat n
Beppokpaoia eivat ion pe tou eatpoty, dnhadn Te kat Pe. Me v
evtoAr] polyroots to mpdypappa Mathcad pag Sivel tg 3 pileg tou
OUVTEAEOTN, EMELG yLa TO onpEio 1 maipvoupe autr) KOVTA g povadag

yuael Pprokopaote oto Seki Pépoc TG Kaprava,

Enewra Bplokoupe tnv evlaAnia kal tnv evripornia oto onpeio 1 pe tn
XPrion Twy mapa avw TUTIwVY Tou pEPoug 3.
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e Jnueio2s

P2s := Pc

§25:= 81

=300 Z:=05
Given

vr 2
o [. ; m{ = __H
P2s = _ -a Te

T RTZ RTZ (R-T-Z
= : b
P2s P2s | P2s

Z - 0.08664 2. 22

vll = ™
T Pe Z 2 Te -y

Cp(M .. [-Reln| ———— | — Reln| = | — 0.42748R"-—[ 1 + m-[] - =

J o f A = P2s Pc-b : Te,

525 = 261601+ -

MB 10-MB
T2s
= Find(T,Z) T2s = 356.70062 Z2s = 0.92338
Z2s
H2s := H(T2s,P2s,72s5) H2s = 383.63763
525 = 2.45166

2to onpeio 2s eival woeviporik petafolf onodte MAiPVOUHE WG
‘bedopevo otL n evipornia sivae ion pe to onpeio 1.

H niieon eivaw n igon ovpmokvwonc.

Me tnv evtoAr Given to mpdypappa Mathcad dridyvet éva cUOTnHA
OTNV TIPOKELUEVN mepimtwon 2 eflowoewv yla 2 yvwotolg kat 2
ayvwotoug aptdpouc.

Tig eflowoelg mieong kol eviporiag ot onoiot eivat ot yvwotol aptdpot,
kat Yaxvoupe yia tm BOeppokpacia (T) oto onpeio 2 kot yla Tov
ouvieleotn ouprueotoTnTaC (Z)
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Me v evtoq Find ektelel to clothpa kat poc Sivel to anotéAeopa
TWV 2 QyVWOTWY Nou Tou {NTAME.

Me bebopévn Beppokpacia, eviporia kar GUVTEAESTH) GUIIECTOTHTOC
HropoUpe elkoa va Bpolpe thv evBahrtia oto onpeio 2s

* Jnueio 2

2. 1oHI — HI + Hos
n

H2 =397.65031

A

Pl=Pc

52:= 81

A= 300 Zi=05

Given

5
T T
2 Ren| 2 | - 0.42748R% —=. |+m-(| = f
P2 ; Pe-b T

S2= 261601+ =

MB 10-MB
)
4, | = Find(T.2) T2 = 356.70062 72 =0.92338
S2:=15(T2,P2,72) S2 = 2.53601

Zto onpeio 2 xpnotpornoloUpe tov Loevporikd Babud anddoong yia va
Bpoupe v evBaAmia aro tov Tuno
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Enetta éxouvpe we Sedopévo ot n nieon oto onpeilo 2 eival lon pe tnv
nieon oupnikvwong Pc kat Bewpolpe €otw OTL KAl OTto onueio 2 n
eviporia eival lon pe to onueio 1 (S2=51) ywa va dudafoupe éva
clotnpa 2 gflowoewv pe 2 ayvwotoug, ™ Oeppokpaocia (T) kat tnv

ouprieototnta (Z)

MaAL pe v evtoAn Given divw to clotnpa Twv 2 eELOWOEWV KAl PE
v evtoq Find opilw wg mpog nololg ayvwotoug BéAw va AuBel to
oloTNpa, £ToL 6Tav Bpw T Beppokpacia KaL T CUTTLECTOTNTA, KUITOPW
va ta BdAw otnv eflowon ¢ evrporiag kat va E-xw TO QITOTEAECHA T NG

TIPAYHATIKA G EVTPOTTiAC 0TO onpeio 2.

e Jnueio3

To onueio 3 yivetat akptBwe érwe Kot To onueio 1

1R=Te
P3:=Pe

=A(T3,P3)-B(T3,P3)

A(T3,P3) - B(T3,P3) - B('l'3,P3)2

i

|

0.03963

polyroots (Z) = | 0.13575
0.82461

23 := polyroots (Z),,
H3 := H(T3,P3,73) H3 = 343.34156

§3 = §(T3,P3,73) S3 = 240879
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e Jnueiod

Ito onpeio 4 é€xoupe mieon kot Beppokpacia CUMMUKVWONG Ko
uropoupe va Bpolpe tnv evBaArtia kat evtporia wg e€AG:

T4:=Te

P4 = Pe

Hd:= H3 - I(T4) ' H4 = 164.85071
s4:= 53 - AT9 S4 = 1.82001

AutO ylati péca otov CUPMUKVWTH TO YPUKTIKG HECO KPOTAEL TN
Beppokpaoia kat tieon cupnikvwong ala n evBaArtia kai n evrpornia
tou  oMdalouv yiati umdpxet n  AavBavouoa Beppotnta TOU
anoppoddtal wote va MEPAOEL 0TV LypH Katdotaon kot EToL TO
PukTIKO péco amoppodast Beppotnta arno tov pog Pogn xwpo.

e Jnueio5

To onueio 5 eivat oevBaArukr petaBolr kat apa éxet ion exBalmia pe
T0 onpeio 4, eniong Ppioketal péoa oty KOUMAvA Tou Staypappatog
mollier, autd onpaivet ott to Puktkd péco eivar piypa vypol Kkat
aepiov omndte o pévog Tpdmog va Bpolpe To PaBPO CUUTLESTOTNTAG
elvat va Snuiouvpyriooupe eva akopn Bonbnukod onueio,to onpeio 6 o
onoio Bpioketal otnv idia nieoﬁ kat Beppokpaocia pe to onpeio 5 aAAd
BpiokeTal mavw otV apLoTtepr HEPLA TNC KAUTTAVAS.
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BonOntwo onueio 6

T6 == Te

P6 := Pe

~A(T6, P6)-B(T6, PG)

7 . | ACT6,P6) — B(T6,P6) — B(T6,P6)
-]
|

0.01399
polyroots (Z) =| 0.06782
0.91819

26 := polyroots (Z) 0
H6 = H(T6, P6,7Z6) H6 = 210.73293

S6 = S(T6,P6,Z6) S6 = 1.65534
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Etol éxovrag kat to onpelo 1 otnv Sia nieon kat Oeppokpacia pe to
onpeio 5 kat va Ppioketar otn Gefud pepd MAVW OtV Kapmava,

Htopolpe va BpoUpe pia motdtnta (X) pe Ty onoia Ba urtohoyicoupe
TV eviporia oto onpeio 5.

H5 := H4
P5:=Pe
T5:=Te
xs . 15~ H6
HI - H6 X5 = -0.39265
§5:= X5:S1 + (1 — X5)-S6 S5 = 1.34267
H5 = 164.85071
=300 Z:=05
Given
’ 2
RT 1+ mv[l = l)]
Ps . 30
RTZ RTZ (R-T-Z b
PS Ps Ps
T Z- o,mmm%-? 4 5 =
L (]
Cp(T)dT Reln| —————C | _ Rl = | - 0.42748R%—— {1 + rn-[l — [
=R g Ps Pe-b Te
Ti
S5= 261601+ — =
MB 10-MB
HEN .
75 = Find(T,Z) TS = 178.02196 Z5 =0.75114
HS = 164.85071 S5 = 1.34267
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To onueio 5 €xe Beppokpacia atpomoinong (Te) kav mieon
atponoinong (Pe) onwe emiong kot evBaAnia ion pe 1o onueio 4

(H5=H4).

‘Etot Bpiokoupe v mowdtnta X otn onueio 5 pe ™ Bonbewa twv
evOaATILWY KaL HETA UTtOAOYIZOUHE KoL TNV EVIpOTtia He TUTO BACLOHEVO

OtV IoLoTNTA.

TéNog xpnotponololpe ndAt ovotnpa 2 e£loWoEWV yLa va Bpolpe To
© BaBud ouprueotdTnTAC. '

e Telkd anoteAéopata

Metd to mpoypappa pag Sivel OAa ta teAkd anoteAéopata ano oAa ta

onueia
(Tl T1-273.15 Pl HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 $S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4 -27315 P4 H4 S4
TS TS -273.15 PS5 H5 S5
268.15 -5 4.20733 327.58691 2.45166)
356.70062 83.55062 11.87922 397.65031 2.53601
356.70062 83.55062 11.87922 383.63763 2.45166
RESULTS =
_ 303.15 30 11.87922 343.34156 2.40879
303.15 30 11.87922 164.85071 1.82001

178.02196 -95.12804 4.20733 164.85071 1.34267)
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e JuvieAeotég ouunepipopdc

Yrohoyiloupe emiong kot To ouVTeAEoTH) SUEPLOPAC TOU PUKTIKOU
KUKAOUL yla Ti§ Bepuokpaoieg atponoinong (te) kar cupnmikvwong (tc)
Tou eiyape SWOEL apyKd OTWCE EMioNC KAl TO CUVTEAEDTH oupepLpopa
Tou KkOkAou Carnot kaBw¢ kat T Adyo Twv 2 OUVIEAECTWV
cuunepLdopac.

Qe := HI - H4 = 162.7362

Ws := H2 — HI = 70.06341

COP=— COP = 2.3227

COPc = 7.66143

.. cop
MW cope

£ =0.30317

COP = 2.3227
COPc = 7.66143
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AnoteAéopata yia 1o KAOe WUKTLKO HECO

Ma 10 Kabe PuKTKG péco mapBnKav PETPHOELS Yia CUVBLAOKO TWV
e€rc Beppokpaotwy:

Atpornoinong (Te) : -5, -10, -15, -20 kat -25°C

Tuprtkvwong (Tc) : 25, 30, 35, 40 kat 45°C

-R12

Tc=25°C Te=-5°C

(TI T1-273.15 PI HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-27315 P3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
1§ Ta~=27%15 B5S H3 85
268.15 -5 2.6221 329.47041 2.53064
345.35941 72.20941 6.53537 386.44084 2.61907
RS 34535941 72.20941 6.53537 375.04675 2.53064
298.15 25 6.53537 344.0924 2.52066
298.15 25 6.53537 207.77408 2.06344
186.7973 -86.3527 2.6221 207.77408 1.7065]
£ = 023899
COP = 2.13613

COPec = 8.93833



Tc=30°C Te=-5°C

TI T1-273.15 Pl HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
B B-28315 B3 1B 53
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T§-273.15 P5 HS &%
268.15 =5 26221 329.47041 2.53064
346.91938 73.76938 7.46691 387.00684 2.61123
346.91938 73.76938 7.46691 375.49955 2.53064
RESULTS =
303.15 30 746691 3464101 2.5194
303.15 300 7.46691 213.10696 2.07967
191.29412 ~81.85588 2.6221 213.10696 1.74262)
e =0.26398
COP = 2.02243

COPc = 7.66143

Tc=35°C_ Te=-5°C

T TI=-273.15 P1 HI Si
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-27315 P3 H3 S3
T4 T4-27315 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS5 HS S5
268.15 =5 2.6221 329.47041 2.53064
348.7886  75.6386 8.49263 387.750062.60411
348.7886  75.6386 8.49263 376.09413 2.53064
RESULTS =
308.15 35 8.49263 348.68131 2.51817
308.15 35 8.49263 218.35108 2.09522
\195.97729 -77.17271 2.6221 218.35108 1.77814
£ = 0.28442
COP = 1.90666

COPc = 6.70375
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Tc=40°C Te=-5°C

TE T1-27315 P1 HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s -273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS5 HS5 S5
268.15 =5 26221 329.47041 2.53064
35093183 77.78183 9.61827 388.63829 2.59761
350.93183 77.78183 9.61827 376.80472 2.53064
RESULTS =
313.15 40 9.61827 350.90007 2.51693
313.15 40 9.61827 223.51486 2.11015
200.84884 ~72.30116 2.6221 22351486 1.8131
€ =0.30052
COP = 1.79076

COPc = 5.95889

Tc=45°C Te=-5°C

Tl TI-273.05 PI HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 §2
T2s T2s - 373.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
T5 T5-27315 P5 HS S5
268.15 =5 26221 329.47041 2.53064
35331994 80.16994 10.84982 389.64356 2.59163
RESULTS = 353.31994 80.16994 10.84982 377.60893 2.53064
318.15 45 10.84982 353.05958 2.51566
318.15 45 10.84982 228.62359 2.12454
205.92626 -67.22374 2.6221 228.62359 1.8477
e =03125
COP = 1.67594
COPc = 5.363
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Te=25C Te=-10°C

(T T1-27315 PI HI SI)
T2 T2-27315 P2 H2 S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RRAELTS | v 9oy P3 H3 S3
T4 T4-27315 P4 H4 s4
TS T5-27315 P5 HS S5
263.15  -10 220169 326.94989 2.53301)
346.32543 73.17543 6.53537 387.86204 2.62092
RESULTS = | 21632543 73.17543 6.53537 375.67961 2.53301
298.15 25 653537 344.0924 2.52066
298.15 25 6.53537 207.77408 2.06344
191.97738 ~81.17262 2.20169 207.77408 1.70554)
e =0.26022
COP = 1.95652
COPc = 7.51857
Tc=30°C Te=-10°C
TI T1-27315 PI HI §I
T2 T2-27315 P2 H2 2
E-KESULTS:= T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

T3 T3-27315 P3 H3 3
T4 T4-273.15 P4 H4 384
TS T5-273.15 PS H5 S5

263.15 =10 220169 326.94989 2.53301)

347.89926 74.74926 7.46691 388.44462 2.61312
347.89926 74.74926 7.46691 376.14567 2.53301

RESULTS =

303.15 30 7.46691 3464101 2.5194

303.15 30 7.46691 213.10696 2.07967

196.86256 ~76.28744 2.20169 213.10696 1.74257)

e =0.2814
COP = 1.85126
COPc = 6.57875
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RESULTS =

RESULTS =

Te=35°C Te=-10"C

TN T1-273.15 P1 HI SI

T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

T4 1A =273./8 P23 M3 83

T TH-2T £t HE o

TS Ti=27313 P53 M3 RS

263.15 =10 220169 326.94989 2.53301
349.78065 76.63065 849263 389.20398 2.60604

349.78065 76.63065 8.49263 376.75316 2.53301
308.15 35 8.49263 348,68131 2.51817

308.15 35 8.49263 218.35108 2.09522

£ = 0.29831

201.91501 =71.23499 2.20169 218.35108 1.77898

COP = 1.74444
COPe = 584778

RESULTS:=

RESULTS =

€ =031118

Tc=40°C Te=-10°C

Tl TI=2¥3.15 Pl '‘Hl 8]
T2 T2=29315 P2 HZ £2

T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
Ta T&=31315 P53 H5 'S

263.15 =10 2.20169 326.94989 2.53301
35193429 78.78429 9.61827 390.10792 2.59956

351.93429 78.78429 9.61827 377.47631 2.53301
313.15 40 9.61827 350.90007 2.51693
313.15 40 9.61827 223.51486 2.11015

207.13887 —66.01113 2.20169 223.51486 1.81484

COP = 1.63772

COPc = 5.263




Tc=45°C Te=-10°C

TI T1-273.15 Pl H1 81
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s ~273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 8§83
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
T5 ‘T3 —273.15 P5 H5 85
263.15 -10 2.20169 326.94989 2.53301
354.33097 81.18097 10.84982 391.12843 2.59361
RESULTS = 354.33097 81.18097 10.84982 378.29273 2.53301
318.15 45 10.84982 353.05958 2.51566
318.15 45 10.84982 228.62359 2.12454
212.55431 -60.59569 2.20169 228.62359 1.85031
£ =0.32021
COP = 1.53207

COPc = 4.78455

Tc=25°C Te=-15°C

T1 T1-27315 PI HI SI
T2 T2-27315 P2 H2 S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS5 T5-273.15 P5 H5 S5
258.15 -15 1.83462 3244143 2.53568
34741614 7426614 6.53537 389.38993 2.62301
34741614 74.26614 6. 7 376.3948 2.53568
RESULTS = R
298.15 25 6.53537 344.0924 2.52066
298.15 25 6.53537 207.77408 2.06344
198.96209 ~74.18791 1.83462 207.77408 1.70497
£ =0.27815
COP = 1.79514

COPc = 645375

36



RESULTS:=

Tc=30°C Te=-15°C

(TI Tl1-273.15 PI HI S8I
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-27315 P4 H4 S4

RESULTS =

(05 =[5 LAMEE T 2556N

\T5 T5-27315 PS5 H5 S5)

349.00568 735.R5568 7.4669) 189.99)25 264|525
34900568 7585568 746691 17687586 2,53568

303.15 30 7.46691 346.4101 2.5194

£ =029588

L 303.15 30 7.46691 213.10696 2.07967

204.18565 —68.96435 1.83462 213.10696 1.74296)

COP = 1.69735
COPe = 5.73667

Tc=35°C Te=-15°C

(TI T1-273.15 PI H1I SI)
T2 T2-273.15 P2 H2 §2

T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-27315 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
\T5 T5-273.15 P5 H5 S5
(25815 ~15  1.83462 324.4143 2.53568)
350.90089 77.75089 8.49263 390.76886 2.6082
350.90089 77.75089 8.49263 377.49795 2.53568
RESULTS =
30815 35 849263 348.68131 2.51817
30815 35 8.49263 218.35108 2.09522
\ 209.56362 ~63.58638 1.83462 218.35108 1.7803 )
£ =0.30959
COP = 1,59843
COPc = 5.163

37



Tc=40°C Te=-15°C

TI T1=-273.15 P1 HI 8I
T2 T2-273,05 P2 H2 §2

T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T T3=-273,15 P3 H3 83

T4 T4-273.15 P4 H4 5S4
T5 T5-273.15 P5 H5 S5

RESLILTS:=

258.15 -15 1.83462 324.4143 2.53568
353.06639 79.91639 9.61827 391.69055 2.60176

353.06639 79.91639 9.61827 3782353 2.53568

RESULTS =
313.15 40 9.61827 350.90007 2.51693
313.15 40 9.61827 223.51486 2.11015
215.10145 —58.04855 1.83462 223.51486 1.81708
& =0.31953
COP = 1.49978
COPc = 4.69364
Tc=45°C_Te=-15°C
T T1-27315 PI H1 S8l
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 5S4
T8 TS5<273:15 P5 HS S5 )
258.15 -5 1.83462 324.4143 2.53568
355.47289 82.32289 10.84982 392.72832 2.59585| -
355.47289 82.32289 10.84982 379.06552 2.53568
RESULTS =
318.15 45 10.84982 353.05958 2.51566
318.15 45 10.84982 228.62359 2.12454
220.82121 -52.32879 1.83462 228.62359 1.85346,
= (.32591
COoP = 1.40221

COPc = 43025



Tc=25°C Te=-20°C

TI T1-273.15 P1 Hl 851
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS=| 73 T3-273.15 3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 54
TS T5-273.15 P5 HS S5)
( 25315  -20  1.51631 321.8666 2.53869
348.64905 75.49905 6.53537 391.03844 2.62537
REsULTS | 14864905 7549905 6.53537 377.20407 2.53869
298.15 25 6.53537 344.0924 2.52066
298.15 25 6.53537 207.77408 2.06344
207.72241 -65.42759 1.51631 207.77408 1.70483
£ =02932
COP = 1.64941
COPc = 5.62556
1c=30°C Te=-20°C
TI T1-273.15 Pl HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
S—_— T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS H5 S5
25315 20  1.51631 321.8666 2.53869)
350.25644 77.10644 7.46691 391.66098 2.61765
REsuLTs | 350-25644 7710644 746691 377.7021 2.53869
303.15 30 7.46691 3464101 25194
303.15 30 7.46691 213.10696 2.07967
213.25433 ~59.89567 1.51631 213.10696 1.74381
¢ = 030778
COP = 1.55829
COPc = 5.063
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Tc=35°C Te=-20°C

T1 TI-273.15 P1 HL 8§i
T2 T2=27315 P2 HZ S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-278.)5 P3 H3 33
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS TS-273.15 P5 HS S5
25315 -20 151631 321.8666 2.53869
352.16737 79.01737 8.49263 392.45926 2.61064
352.16737 79.01737 8.49263 378.34072 2.53869
RESULTS =
30805 35 8.49263 348.68131 2.51817
308.15 35 8.49263 218.35108 2.09522
218.93158 —54.21842 151631 21835108 1.78213
e =0.31859

COP = 1.46638
COPc = 4.60273

Tc=40°C Te=-20°C

T1 T1=273.15 Pl Hl 8l
T2 T2-27315 P2 H2 S2

| T2s T2s 27315 P2
RESULTS:=| %K S

T3 T3-27315 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
T5 TS-273.15 PS HS S5
25305 20 151631 321.8666 2.53869
3543464 81.1964 9.61827 393.40104 2.60424
REsuLTs | 34364 811964 9.61827 379.09415 2.53869
31305 40 9.61827 350.90007 2.51693
31305 40 9.61827 223.51486 2.11015
224.76046 —48.38954 1.51631 223.51486 1.81987
& =0.32587
COP = 1.37489

COPc = 4.21917



Tc=45°C_ Te=-20°C

(TI T1-273.15 Pl HI S§1)

T2 T2-27315 P2 H2 §2

T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
™ T3=273.15 P3 H3 83

T4 T4-273.15 P4 H4 84
Ts T5-27315 Ps H5 85/

RESULTS =

( 253.15 =20 1.51631 321.8666 2.53869)

35676416 83.61416 1084982 394.45835 2.59836
356.76416 83.61416 10.84982 379.94 2.53869
318.15 45 10.84982 353.05958 2.51566

318.15 45 10.84982 228.62359 2.12454
\ 230.76448 —42.38552 1.51631 228.62359 1.85721)

RESULTS =

e = 0.32981

COP = 1.28448
COPc = 3.89462

Tc=25°C Te=-25°C

(TI T1-27315 PI HI 81
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

CRESULTS=| o 2735 P3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS5 H5 S5 )
24815 -25 124232 319.30964 2.54207)
350.04319 76.89319 653537 392.82288 2.62803
350.04319 76.89319 6.53537 378.12023 2.54207
RESULTS=| ,0e15 25 653537 344.0924 2.52066
29815 25 653537 207.77408 2.06344
218.20300 ~54.85691 1.24232 207.77408 1.70515
¢ =0.30571
COP = 151722
COPc = 4.963
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RESULTS =

RESULTS =

Tc=30°C Te=-25°C

(TI T1-273.15 Pl HI Sl

T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s - 273,15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 M3 53

T4 T4-27315 P4 H4 S4
T5 T5-273.15 P5 H5 S5

( 248.15 -25 124232 319.30964 2.54207)
351.67085 78.52085 7.46691 393.46946 2.62036
351.67085 78.52085 7.46691 378.6375 2.54207
303.15 30 746691 346.4101 2.5194
303.15 30 7.46691 213.10696 2.07967

€ =0.31741
COP = 1.432
COFe =451

RESULTS:=

RESULTS =

£ =0.32556

224.11673 -49.03327 1.24232 213.10696 1.74516

08
182

Tc=35°C_ Te=-25°C

TH T1=27315 M1 HI $I
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s -273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-27315 P3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
\T5 T5-273.15 P5 H5 85

248.15 =25 1.24232 319.30964 2.54207)
353.59969 80.44969 8.49263 39429114 2.61339
353.59969 80.44969 8.49263 379.29484 2.54207

308.15 35 8.49263 348.68131 2.51817

308.15 35 8.49263 21835108 2.09522
230.07891 -43.07109 1.24232 218.35108 1.78451

COP = 1.34645

COPc = 4.13583



RESULTS =

(Tl T1-273.15 PI HI SI

\T8 T5=393.15 P5 Hs 85)

Tc=40°C Te=-25°C

T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T=2715 BB B3 %2

T4 T4 -273,15 P4 H4 84

24815 25 1.24232 319.30964 2.54207)

355.79419 82.64419 9.61827 395.25569 2.60704
355.79419 82.64419 9.61827 380.06648 2.54207

RESULTS =
313.15 40 9.61827 350.90007 2.51693
313.15 40 9.61827 223.51486 2.11015
236.18654 ~36.96346 1.24232 223.51486 1.82326)
=10.3304
COP = 1.26135

COPc = 3.81769

Tc=45°C Te=-25°C

TI T1=-273.15 PI H1I 81)
T2 T2-273.15 P2 H2 S2

T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3=27315 P3 H3 .83
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
T5 T5-273.15 P5 H5 S5
(24815 =25 1.24232 319.30964 2.54207)
358.22488 85.07488 10.84982 396.33513 2.6012
358.22488 85.07488 10.84982 380.93003 2.54207
RESULTS =
318.15 45 10.84982 353.05958 2.51566
318.15 45 10.84982 228.62359 2.12454
242.46428 ~30.68572 1.24232 228.62359 1.86159
e =0.33212
COP = 117735

COPc = 3.545



2. R22

Tc=25°C Te=-5°C

T1 TI-273.15 PL HI 8]
T2 T2-=273.15 P2 H2 82
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-27318 P3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 S4

T8 Ti-=27%15 Ps HY 83

RESULTS =

268.15 +5 4.20733 327.58691 2.45166
353.86937 80.71937 10.40584 396.19004 2.54543
353.86937 80.71937 10.40584 382.46942 2.45166

298.15 25 10.40584 341.30329 2.41454

298.15 25 10.40584 158.74113 1.80223

175.0115 -98.1385 4.20733 158.74113 1.30104

RESULTS=

e =0.27535
COP = 2.4612
COPc = 8,93833

Tc=30°C Te=-5°C

TI T1-273.15 P1 Hl SI
T2 T2-27315 P2 H2 82
F2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-27315 P3 H3 S3
T4 T4-27315 P4 H4 S4
TS T5-27315 P5S H5 S5
26815 -5 4.20733 327.58691 2.45166
35670062 §3.55062 11.87922 397.65031 2.53601
RESULTS - | 25670062 83.55062 11.87922 383.63763 245166
30315 30 11.87922 343.34156 2.40879
303.15 30 11.87922 164.85071 1.82001
178.02196 -95.12804 4.20733 164.85071 1.34267
& = 030317
COP = 23227

COPc = 7.66143



RESULTS:=

RESULTS =

e =0.32564
COP = 2.183

Tc=35°C Te=-5°C

TI T1-273.15 PI HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S$2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-27315 P5 HS S5

268.15 -5 4.20733 327.58691 2.45166
359.83762 86.68762 13.50139 399.29228 2.5274
359.83762 86.68762 13.50139 384.95121 2.45166

308.15 35 13.50139 345.28226 2.40301

308.15 35 13.50139 171.05377 1.83761
181.31793 -91.83207 4.20733 171.05377 1.38495)

COPc = 6.70375

Tc=40°C Te=-5°C

Tl T1-=27315 P1 ‘HlI 81
T2 T2-273.15 P2 H2 %2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3=27315 P3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
T5 T5-273.15 P5 H5 SSJ
268.15 =3 4.20733 327.58691 2.45166
363.24195 90.09195 15.28161 401.07879 2.51947
REAULTS < 363.24195 90.09195 15.28161 386.38041 2.45166
313.15 40 15.28161 347.11157 2.39713
313.15 40 15.28161 177.45803 1.85536
184.96235 —88.18765 4.20733 177.45803 1.42859
£ =0.34281
COP = 2.0428

COPc = 5.95889




Tc=45°C Te=-5°C

TI T1-27315 P1 HI Sl
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s — 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
T5 T5-273.15 PS5 H5 S5

RESULTS:=

268.15 =5 420733 327.58691 2.45166
366.8812 93.7312 17.22956 402.97712 251213
366.8812 93.7312 17.22956 387.89908 2.45166

318.15 45 17.22956 348.81293 2.39106

318.15 45 17.22956 184.19792 1.87365
189.05111 —84.09889 4.20733 184.19792 1.47452

RESULTS =

g = 0.35464
COP = 1.90196
COPc = 5.363

Tc=25°C Te=-10°C

TI T1-273.15 P1 Hl Sl
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 54
TS5 T5-273.15 P5 H5 S5/

RESULTS:=

263.15 -10 3.53905 325.12486 2.4588 )
356.52238 83.37238 10.40584 399.25995 2.55107
356.52238 $3.37238 10.40584 384.43293 24588

298.15 25 10.40584 341.30329 2.41454

298.15 25 10.40584 158.74113 1.80223

RESULTS =

176.73732 —96.41268 3.53905 158.74113 1.29553

g = 0.29851
COP = 2.24433
COPc = 7.51857
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Tc=30°C Te=-10°C

TI T1-273.15 P1 HlI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-27315 P4 H4 S4
TS TS-273.15 PS H5 S5
26315 -10  3.53905 325.12486 2.4588
359.39504 86.24504 11.87922 400.78472 2.54177
RESULTS.. | 35939504 86.24504 1187922 385.65275 2.4588
30315 30 11.87922 343.34156 2.40879
303.05 30 11.87922 164.85071 1.82001
180.32676 ~92.82324 3.53905 164.85071 1.33826
e =0322
COP = 2.11835

COPc = 6.57875

Tc=35°C Te=-10°C

TI TI-273.15 Pl HI SI
T2 “T2=27355 B2 HE 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-27315 P3 HI 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 H5 S5
( 263.15 -10 3.53905 325.12486 2.4588
362.56825 89.41825 13.50139 402.49018 2.53327
RESULTS = 362.56825 B9.41825 13.50139 387.01711 2.4588
308.15 35 13.50139 345.28226 2.40301
308.15 35 13.50139 171.05377 1.83761
184.17845 -88.97155 3.53905 171.05377 1.38163
£ = 0.34055
COP = 199147

COPc = 5.84778
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RESULTS:=

RESULTS =

e =0.3542

Tc=40°C Te=-10"C

(Tl T1-273.15 P1 HI 81
T2 T2-273.15 P2 H2 82

T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-27315 P5 H5 85

([ 263.15 10 3.53905 325.12486 2.4588)
366.00354 92.85354 15.28161 404.33914 2.52546
366.00354 92.85354 15.28161 388.49628 2.4588
313.15 40 1528161 347.11157 239713
313.15 40 15.28161 177.45803 1.85536

188.36385 —84.78615 3.53905 177.45803 1.4264

COP = 1.86414
COPc = 5.263

RESULTS:=

RESULTS =

£ =0.36286

Tc=45°C Te=-10°C

(T1 TI-273.15 Pl HI 8I
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s |,
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
\ TS T5-273.15 P5 H5 S5

263.15 ~10 3.53905 325.12486 2.4588)
369.6684 96.5184 17.22956 406.29894 2.51822
369.6684 96.5184 17.22956 390.06413 2.4588
318.15 45  17.22956 348.81293 2.39106
318.15 45 1722956 184.19792 1.87365

192.98768 -80.16232 3.53905 184.19792 1.47353

COP = 1.73611
COPc = 4.78455
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Tc=25°C Te=-15°C

T1 T1-273.15 PI HI SI

T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS=| 3 13-273.15 P3 W3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS H5 S5
25815 15 2.95469 32262908 2.4663
359.36037 8621037 10.40584 402.51702 2.55708
REsuLTS. | 35936057 8621037 1040584 386.53043 246637
20815 25 10.40584 34130329 2.41454
20815 25 10.40584 158.74113 1.80223
180.98865 ~92.16135 2.95469 158.74113 12903
& = 031787
COP = 2.05147

COPc = 6.45375

Tc=30°C Te=-15°C

Tt TI1-273.15 Pl HI Sl
T2 T2-27315 P2 H2 S§2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 54
TS T5-273.15 P5 HS 85
258.15 -15 2.95469 322.62908 2.46637
362.27774 89.12774 11.87922 404.11087 2.5479
362.27774 89.12774 87922 81452 2.46637
RESULTS = P e
303.15 30 11.87922 343.34156 2.40879
303.15 30 11.87922 164.85071 1.82001
185.03859 —88.11141 2.95469 164.85071 1.33416
£ =033754
COP = 1.93636

COPc = 573667
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™ T -3934%5 P MY 81
T2 T2=27315 P2 HZ §2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
BBl e TS T3-27315 P3 HI 82
T4 T4-273.15 P4 H4 84
TS T5-273.15 PS5 H5 55

258.15 -15 2.95469 322.62908 2.46637)
365.49024 92.34024 13.50139 405.88428 2.53953

365.49024 92.34024 13.50139 389.23324 2.46637

RESULTS =
308.15 35 13.50139 345.28226 2.40301
308.15 35 13.50139 171,05377 1.83761
189.33794 -83.81206 2.95469 171.05377 1.37867,

e =0.35263
COP = 1.82061
COPc = 5.163

Tc=40°C Te=-15°C

(Tl TI1-273.15 Pl HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 §2

T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T8 T3-21315 P3 H3 %3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4

5 T5=273.15 ‘P HS S5

"RESULTS:=

258.15 -15 2.95469 322.62908 2.46637
368.95935 95.80935 15.28161 407.80007 2.53182
368.95935 95.80935 15.28161 390.76587 2.46637

313.15 40 1528161 347.11157 2.39713

313.15 40 15.28161 177.45803 1.85536
193.96444 ~79.18556 2.95469 177.45803 1.42463,

RESULTS=

£ =036314
COP = 1.70447
COPc = 4.69364



Tc=45°C Te=-15°C

TI T1-27315 P1 Hl SI1)

T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 HS5 S5)

RESULTS:=

( 258.15 -15 295469 322.62908 246637

372.65248 99.50248 17.22956 409.82562 2.52469
372.65248 99.50248 17.22956 392.38631 2.46637

RESULTS=| J1g15 45 17.22956 348.81293 2.39106
31815 45 17.22956 184.19792 1.87365
19902964 ~74.12036 2.95469 184.19792 1.47299)
¢ = 036899
COP = 1.58758
COPe = 4.3025

Tc=25°C Te=-20°C

(Tl T1-273.15 P1 HI Sl
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 HS S5)
( 253.15 20 2.44709 320.10484 2.47442)
362.41131 89.26131 10.40584 405.98762 2.5635
T 362.41131 89.26131 10.40584 388.81107 2.47442
298.15 25 10.40584 341.30329 2.41454
298.15 25 10.40584 158.74113 1.80223
187.49533 -85.65467 2.44709 158.74113 1.28537
£ =0.33399
COP = 1.87888

COPe = 5.62556
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RESULTS:=

RESULTS =

Tc=30°C Te=-20°C

(Tl T1-27315 P1 Hl SI
T2 T2-273.15 P2 HZ S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
1 T3-21315 P3 W3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 S4

£ =0.35025

TS T5—273.15 P5 HS' 85)

253.15 =20 244709 320.10484 2.47442
365.37719 92.22719 11.87922 407.65581 2.55446
365.37719 92.22719 11.87922 390.14562 2.47442

303.15 30 11.87922 343.34156 2.40879

303.15 30 11.87922 164.85071 1.82001
19193163 —-81.21837 2.44709 164.85071 1.33039

COP = 1.7733
COPc = 5.063

RESULTS:=

RESULTS =

e =0.36224

Tc=35°C Te=-20°C

TI T1=273.05 P1 Hl S8i
T2 T2=27%15 P22 H2 §2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 8§83
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS5 T5-273.15 P5 H5 85

253.15 -20 2.44709 320.10484 2.47442
368.6325 95.4825 13.50139 409.50229 2.5462
368.6325 954825 13.50139 391.6228 2.47442
308.15 35 13.50139 345.28226 2.40301
308.15 35 13.50139 171.05377 1.83761
196.6105 -76.5395 2.44709 171.05377 1.3761 )

COP = 1.66729

COPc = 4.60273
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Tc=40°C Te=-20°C

TI T1-273.15 Pl H1 SI
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS= 13 132735 3 w3 3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 HS S5
253.15 =20 2.44709 320.10484 2.47442
37213867 98.98867 15.231.6| 411.48992 2.53862
SRR 372.13867 98.98867 15.28161 393.2129 2.47442
313.15 40 15.28161 347.11157 2.39713
313.15 40 1528161 177.45803 1.85536
201.61459 =71.53541 2.44709 177.45803 1.42329)
e = 0.36996
COP = 1.56094
COPc =4.21917
Tc=45°C Te=-20°C
T TI -273.15 Pl HI Sl
T2 T2-273.15 P2 H2 §2
RESU T e T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3 -273.15 P3 H3 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 H5 S5
25315 <20 2.44709 320.10484 2.47442)
375.86312 102.71312 17.22956 413.58612 2.5316
o 37586312 102.71312 17.22956 394.88987 2.47442
318.15 45 17.22956 348.81293 2.39106
318.15 45 17.22956 184.19792 1.87365
207.06105 —66.08895 2.44709 184.19792 1.47296
& =0.3733
COP = 1.45384

COPc = 3.89462



RESULTS:=

RESULTS =

e =0.34728

Tc=25°C Te=-25°C

TI T1-273.15 Pl Hl S8l
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
3 T3-=27315 F3 H3 §3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T8=27315 PS5 'H5 85

248.15 =25 2.00932 317.55712 2.48303
365.70576 92.55576 10.40584 409.70106 2.57039
365.70576 92.55576 10.40584 391.27227 2.48303

298.15 25 10.40584 341.30329 2.41454

298.15 25 10.40584 158.74113 1.80223
196.12476 —77.02524 2.00932 158.74113 1.28074

COP = 1.72356

COPc = 4.963

RESULTS:=

Tc=30°C Te=-25°C

T T1L-27315 Pl H1 Sl
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.05 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4

RESULTS =

e = 0.36047

T§ T5—-273:15 P§ HY 55

248.15 =25 2.00932 317.55712 2.48303)
368.72445 95.57445 11.87922 411.44956 2.56149
368.72445 95.57445 11.87922 392.67107 2.48303

303.15 30 11.87922 343.34156 2.40879

303.15 30 11.87922 164.85071 1.82001

200.90153 -72.24847 2.00932 164.85071 1.32699

COP = 1.6264
COPc =4.51182
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RESULTS:=
T3

Tc=35°C_Te=-25°C

T1 TI1-273.15 Pl HlI SI
T2 TZ2-273.15 P2 H2 82
I'2s T2s — 273.15 P2s H2s S2s

13-273:15 P2 H3 §3
T4 T4 -273.15 P4 H4 sS4
TS TS-273.15 P5 H5 S5

(24815 25 2.00932 317.55712 2.48303)
372.02656 98.87656 13.50139 413.37496 2.55337
372.02656 98.87656 13.50139 394.21139 2.48303

RESULTS =
308.15 35 13.50139 345.28226 2.40301
308.15 35 13.50139 171.05377 1.83761
205.91745 -67.23255 2.00932 171.05377 1.37395/
€ = 0.36969
COP = 1.52898
COPc = 4.13583
Tc=40°C_Te=-25°C
TI TI-27315 P1 HI 3§l
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
RS T2s T2s -273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
T3 T5~-27315 P5 H5 55
248.15 25 2.00932 317.55712 2.48303)
375.57352 102.42352 15.28161 415.44013 2.54591
W 375.57352 102.42352 15.28161 395.86353 2.48303
313.15 40 15.28161 347.11157 2.39713
313.15 40 15.28161 177.45803 1.85536
211.25932 -61.89068 2.00932 177.45803 1.42243)
€ = 037491
COP = 143129
COPc = 3.81769
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Tc=45°C Te=-25°C

(T1 TI-273.15 P1 HI Sl
T2 T2-27315 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-27315 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS HS5 S5)
24815  -25  2.00932 317.55712 2.48303
379.33273 106.18273 17.22956 417.61257 2.53902
RESULTS - | 37233273 106.18273 17.22956 397.60148 248303
318.15 45 17.22956 348.81293 2.39106
318.15 45 17.22956 184.19792 1.87365
217.04909 -56.10091 2.00932 184.19792 ],47346J
£ =0.37598
COP = 1.33285
COPc = 3.545
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3. R134a

Tc=25°C Te=-5°C

TI T1-27315 PI HI §i
Té T2-27315 P2 HZ 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
13 T3=273.15 P3 H3 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 H5 S5
268.15 5 2.43413 328.27993 2.51919
344.25625 71.10625 6.65259 406.51544 2.64397
344.25625 71.10625 6.65259 390.86834 2.51919
RESULTS =
298.15 25 6.65259 348.6228 2.50927
298.15 25 6.65259 171.42297 1.91494
191.82934 -81.32066 2.43413 171.42297 1.34057,
COP
o] R —
COPe
£ =0.2243]
COP = 2.00493

COPc = 8.93833

Tc=30°C Te=-5°C

TI T1-273.15 Pl HI SI
T2 T2-21315 P2 HZ %2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-27315 PS5 H5 S5
( 268.15 -5 2.43413 328.27993 2.51919
345.07451 71.92451 7.70058 406.56051 2.63193
345.07451 71.92451 7.70058 390.9044 2.51919
RESULTS =
303.15 30 7.70058 351.89066 2.50816
303.15 30 7.70058 179.35831 1.93903
197.10072 ~76.04928 2.43413 179.35831 1.4002
€ =0.24831

COP = 1.90241

COPc = 7.66143
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Tc=35°C Te=-5°C

T TI-273.15 PI HI 81
T2 T2-27315 P2 HZ 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-27315 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P53 HS5 85
268.15 -5 2.43413 328.27993 2.51919
346.27209 73.12209 8.86822 406.9271 2.62103
s— 346.27209 73.12209 8.86822 391.19766 2.51919
308.15 35 8.86822 355.10185 2.50707
308.15 35 8.86822 187.4379 1.96297
202.78168 —70.36832 2.43413 187.4379 1.4609]
e =0.26714
COP = 1.79081

COPc = 6.70375

Tc=40°C Te=-5°C

TI T1-273.15 PI HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s 'S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 H5 S5)

RESULTS:=

268.15 =5 2.43413 328.27993 251919
347.80654 74.65654 10.16404 407.55844 2.6111
347.80654 74.65654 10.16404 391.70274 2.51919

313.15 40 10.16404 358.24572 2.50593

313.15 40 10.16404 195.67609 1.98679
208.9141 -64.2359 2.43413 195.67609 1.52281

RESULTS =

£ =0.2807
COP = 1.67263
COPc = 595889
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Tc=45°C_Te=-5°C

(TI T1-27315 Pl HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s — 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
\ TS T5-273.15 P5 HS S5)
268.15 -5 2.43413 328.27993 2.51919
349.643 76493 11.59694 408.40521 2.60198
349.643  76.493 11.59694 392.38015 2.51919
RESULTS =
318.15 45 11.59694 361.30979 2.50469
318.15 45 11.59694 204.09091 2.01053
\ 215.54857 -57.60143 2.43413 204.09091 1.58604)
£ = 0,28901
COP = 1.54994
COPc = 5.363
Tc=25°C Te=-10°C
(Tl T1-273.15 PI HI SI
T2 T2-27315 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 $3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 H5 S5)
263.15 10 2.00732 324.8274 2.52186)
345.00974 71.85974 6.65259 408.25591 2.64604
345.00974 71.85974 6.65259 391.57021 2.52186
RESULTS =
298.15 25 6.65259 348.6228 2.50927
298.15 25 6.65259 171.42297 1.91494
199.03566 —74.11434 2.00732 171.42297 1.33804
£ = 0.24456
COP = 1.83875
COPc = 7.51857
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Tc=30°C Te=-10°C

Tl T1-273.15 P1 HI SI1)
2 T2~27315 P2 H2 §2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS =1 13 132115 3 3 3
T4 T4-27315 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 H5 S5)
263.15 -10 2.00732 324.8274 2.52186)
345.83879 72.68879 7.70058 40831907 2.63404
RESULTS | 24583879 7268879 770058 39162074 2.52186
303.15 30 7.70058 351.89066 2.50816
303.15 30 7.70058 179.35831 1.93903
204.75162 ~68.39838 2.00732 179.35831 1.39928
£ = 026484
COP = 1.74232

COPc = 6.57875

Tc=35°C Te=-10°C

TI T1-273.15 Pl HI S1)
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS H5 S5
( 263.15 -10  2.00732 324.8274 2.52186
347.04535 73.89535 8.86822 408.7031 2.62318
— 347.04535 73.89535 8.86822 391.92796 2.52186
308.15 35  8.86822 355.10185 2.50707
308.15 35  8.86822 187.4379 1.96297
210.86438 —62.28562 2.00732 187.4379 1.46163
£ =0.28011
COP = 1.63801

COPc = 5.84778



RESULTS:=

RESULTS =

£ = 029033

Tc=40°C Te=-10°C

T1 T1-273.15 P1 HI Sl
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-=273.15 P3 H3 §3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 H5 85)

263.15 -10 2.00732 324.8274 2.52186)
348.58689 75.43689 10.16404 409.35121 2.61329
348.58689 75.43689 10.16404 392.44645 2.52186

313.15 40 10.16404 358.24572 2.50593

313.15 40 10.16404 195.67609 1.98679
217.41664 -55.73336 2.00732 195.67609 1.5252

COP = 1.52799

COPc = 5.263

RESULTS:=

RESULTS =

Tc=45°C Te=-10°C

TI T1-273.15 Pl HI S1)
T2 T2-273.15 P2 H2 8§82
s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3==27315 P3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 HS S5)

( 263.15 -10 2.00732 324.8274 2.52186
350.42844 77.27844 11.59694 410.21405 2.6042
350.42844 77.27844 11.59694 393.13672 2.52186
318.15 45 11.59694 361.30979 2.50469
318.15 45 11.59694 204.09091 2.01053

e =0.29553
COP = 1414
COPc = 4.78

224.45974 -48.69026 2.00732 204.09091 1.59014)

455
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RESULTS:=

RESULTS =

Tc=25°C Te=-15°C

TI TIi1-=273.15 PI HIl Sl
T2 T2-273.15 P2 H2 52
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

e =0.26173
COP = 1.689

T3 T3-27315 P3 H3Y §3

T4 T4 -273.15 P4 H4 S4

T8 “Ty=—273:15 P5 'HS &5
( 258.15 =15 1.6413 321.37162 2.52496
34588721 72.73721 6.65259 410.14286 2.64844
345.88721 72.73721 6.65259 392.38861 2.52496

298.15 25 6.65259 348.6228 2.50927

298.15 25 6.65259 171.42297 1.91494
208.32289 —64.82711 1.6413 171.42297 1.33604/
16

COPc = 6.45375

Tc=30°C Te=-15°C

(TI T1-273.15 Pl HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 %2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-27315 P4 H4 S4
TS TS-273.15 P5 H5 S5
25815 ~15  1.6413 32137162 2.52496
346.72887 73.57887 7.70058 410.22713 2.6365
RESULTS | 34672887 73.57887 7.70058 39245603 2.52496
303.15 30 7.70058 351.89066 2.50816
303.15 30 7.70058 179.35831 1.93903
214.41765 -58.73235 1.6413 179.35831 1.39895
€ =0.2786
COP = 1.59825

COPc = 5.73667
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RESULTS:=

RESULTS =

e = 0.29062

Tc=35°C Te=-15°C

TI T1-27315 P1 HI S1)
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3I S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 H5 S5

258.15 =13 1.6413 321.37162 2.52496\
347.94595 74.79595 8.86822 410.6315 2.62568
347.94595 74.79595 8.86822 392.77953 2.52496

308.15 35 8.86822 355.10185 2.50707

308.15 5 8.86822 187.4379 196297
22090145 -52.24855 1.6413 187.4379 1.46302)

COP = 1.50049

COPc = 5.163

RESULTS:=

RESULTS =

g€ =0.2978

Tc=40°C Te=-15°C

Tl TI-=27315 Pl Hl 8l
T2 T2-27315 P2 H2 82
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-27315 P3 H3I 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 5S4
TS T§5—=273.15 P5 H5 85

258.15 =18 1.6413 321.37162 2.52496
349.49583 76.34583 10.16404 411.29919 2.61583
349.49583 76.34583 10.16404 393.31368 2.52496

313.15 40 10.16404 358.24572 2.50593

313.15 40 10.16404 195.67609 1.98679
227.81733 -45.33267 1.6413 195.67609 1.52834

COP = 1.39774

COPc = 4.69364




Tc=45°C Te=-15°C

(TI T1-27315 P1 HI SI)
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 13-273%5 ‘P32 H3 55
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T§+273.185 P5 HS 85/
([ 258.15 =15 1.6413 321.37162 2.52496
351.34342 78.19342 11.59694 412.1808 2.60679
351.34342 78.19342 11.59694 394.01896 2.52496
RESULTS =
318.15 45 11.59694 361.30979 2.50469
318.15 45 11.59694 204.09091 2.01053
23521698 -37.93302 1.6413 204.09091 1.59506)
£ =0.30018
COP = 1.29151

COPc = 4,3025

Tc=25°C Te=-20°C

TI Tl -273.15 P1 HI Sl
T2 T2-273.15 P2 H2 §2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 ‘P3 H3 '$3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
Ty T3 -273.15 P HS 83
253.15 -20 1.32987 317.91731 2.52855)
346.90591 73.75591 6.65259 412.19585 2.65123
346.90591 73.75591 6.65259 393.34014 2.52855
RESULTS =
298.15 25 6.65259 348.6228 2.50927
298.15 25 6.65259 171.42297 1.91494
219.63212 -53.51788 1.32987 171.42297 1.3346
£ =0.27621
COP = 1.55385

COPc = 5.62556
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SESuESe T3 A3=29315 B3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 54
T5 T5-=273.15 PS5 HS 85§
( 253.15 -20 1.32987 317.91731 2.52855
347.76226 74.61226 7.70058 412.30467 2.63934 .
RESUiAS 347.76226 74.61226 7.70058 393.4272 2.52855
303.15 30 7.70058 351.89066 2.50816
303.15 30 7.70058 179.35831 1.93903
226.06293 —47.08707 1.32987 179.35831 1.39927)
£ =0.28994
COP = 1.46798
COPc = 5.063
Tc=35°C_Te=-20°C
T Tl =273:45 P} Hl 1
T2 T2-273.15 P2 HZ 82
RESULTS T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273:15 P3 H3 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.158 PS5 HS 85)
253.15 =20 1.32987 317.91731 2.52855
348.99163 75.84163 8.86822 41273273 2.62858
348.99163 75.84163 8.86822 393.76964 2.52855
B 308.15 35 8.86822 355.10185 2.50707
308.15 35 8.86822 187.4379 1.96297
232.87769 -40.27231 1.32987 187.4379 1.46512
£ = 0.29898
COP = 1.37614

Tc=30°C Te=-20°C

TL TI—2#3:1% Pl Hl 3§l
T2 T2-27315% P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

COPc¢ = 4.60273
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RESULTS:=

RESULTS =

e =0.30336

Tc=40°C Te=-20°C

T1 T1-273.15 P1 H1 81
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
I3 Ts5=273.15 P5 H5 85 )

(25315 20 132987 317.91731 2.52855
350.55129 77.40129 10.16404 413.42319 2.61878
350.55129 77.40129 10.16404 394.32201 2.52855

313.15 40 10.16404 358.24572 2.50593
313.15 40 10.16404 195.67609 1.98679

240.11953 -33.03047 1.32987 195.67609 1.53227)

COP = 1.27993
COPc = 4.21917

RESULTS:=

RESULTS =

g = 030315

Tc=45°C Te=-20°C

(TI T1-27315 PI HI SI)
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS TS-273.15 PS H5 S5)

253.15 =20 1.32987 317.91731 2.52855
352.40605 79.25605 11.59694 414.32665 2.60979
352.40605 79.25605 11.59694 395.04478 2.52855

318.15 45 11.59694 361.30979 2.50469

318.15 45 11.59694 204.09091 2.01053
247.84022 -25.30978 1.32987 204.09091 1.60085

COP = 1.18066

COPc = 3.89462



Tc=25°C Te=-25°C

TI T1-273.15 PI H1 SI

T2 T2-273,15 P2 H2 82

T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
RESULTS:=

T3 T3-273.15 P3 H3 S3

T4 T4-273.15 P4 H4 S4

TS T&=273.13 PS5 HI 85

248.15 ~25 1.0671 314.46896 2.53269
348.08431 7493431 6.65259 414.43617 2.65445
348.08431 74.93431 6.65259 394.44273 2.53269
RESULTS =
298.15 25 6.65259 348.6228 2.50927
298.15 25 6.65259 171.42297 1.91494

232.97503 -40.17497 1.0671 17142297 1.33377

& = 0.28832
COP = 1.43093
COPc = 4.963

Tc=30°C Te=-25°C

TI Tt -27315 PI Hl 8l
T2 T2-273.15 P2 H2 82
2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

T3~-20315 P3 H3 B3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5—-27315 Ps H5 $5

RESULTS:=

248.15 -25 1.0671 314.46896 2.53269
348.95773 75.80773 7.70058 414.57346 2.64263
348.95773 75.80773 7.70058 394.55256 2.53269

303.15 30 7.70058 351.89066 2.50816

303.15 30 7.70058 179.35831 1.93903
239.71362 ~33.43638 1.0671 179.35831 1.40027

RESULTS =

e =0.29915
COP = 1.3497
COPc =4.51182
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RESULTS:=

RESULTS =

e =0.30544

Tc=35°C Te=-25°C

Tl Ti-27315 P1 Hl S1
T2 T2-27315 P2 H2 S§2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
Ty T8=21315% Py H3 8§5)

24815 =25 1.0671 314.46896 2.53269)
350.20141 77.05141 8.86822 415.02898 2.63193
350.20141 77.05141 8.86822 394.91698 2.53269
308.15 35  8.86822 355.10185 2.50707
308.15 35  8.86822 187.4379 1.96297
246.83233 -26.31767 1.0671 187.4379 1.46799

COP = 1.26324

COPc = 4.13583

RESULTS:=

RESULTS =

e = 030724

Tc=40°C Te=-25°C

TV TH-273.15 PI H1 8}
T2 'T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3=27315 P3 H3 853
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
\T5 T5-273.15 PS5 HS S5)

248.15 =25 1.0671  314.46896 2.53269
351.77253 78.62253 10.16404 415.74586 2.62219
351.77253 78.62253 10.16404 395.49048 2.53269

313.15 40 10.16404 358.24572 2.50593

313.15 40 10.16404 195.67609 1.98679

25437421 -18.77579 1.0671 195.67609 1.53704

COP = 1.17295
COPc = 3.81769




Tc=45°C_ Te=-25°C

Tt TI-=27315 P1 Hl 8§l
T2 T2-273.15 P2 H2 82

T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3 -273.15 P3 H3 83

T4 T4-273.15 P4 H4 S4
LTS T5-273.15 P5 H5 85

RESULTS:=

248.15 -25 1.0671 314.46896 2.53269)
353.63576 80.48576 11.59694 416.67468 2.61325
353.63576 80.48576 11.59694 396.23353 2.53269

RESULTS =
318.15 45 11.59694 361.30979 2.50469
318.15 45 11.59694 204.09091 2.01053
262.39095 -10.75905 1.0671 204.09091 1.60757)
£ = 0.30464
COP = 107996
COPc = 3.545
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4. R600
Tc=25°C_Te=-5°C

TI TI-27315 P1 H] SI
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 -273.15 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 HS S5
28105 -5 0.85347 324.74501 2.60232)
36041961 87.26961 2.43958 526.55966 2.9689
. 4 . 3 . 2
RESULTS = 36041961 87.26961 2.43958 486.19673 2.6023
298.15 25 2.43958 370.15645 2.61407
298.15 25 243958 9.00516 1.40276
229.69162 —43.45838 0.85347 9.00516 0.38902)
e =0.17503
COP = 1.5645

COPc = 8.93833

Tc=30°C Te=-5°C

TI T1-273.15 PI HI SI)
T2 T2-273.15 P2 H2 $2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 Ti=-273.18 F3 H3 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 5S4
TS T5-27315 P55 HS5 S8
( 268.15 =5 0.85347 324.74501 2.60232
358.91327 8576327 2.84181 522.07022 2.93709
. 358.91327 85.76327 2.84181 482.60518 2.60232
RESULTS =
303.15 30 2.84181 377.88344 2.61826
303.15 30 2.84181 20.86358 1.44055
23494174 -38.20826 0.85347 20.86358 0.47215
e =0.20101
COP = 1.54

COPc = 7.66143



Te=35°C Te=-5C

(Tl TI=-273.15 P1I H1I SI1)
T2 T2-27315 P2 H2 §2

T2s T2s =273.15 P2s H2s S2s

AR T3 T3~273.15 P3 H3 53
T4 T4 -273.15 P4 H4 54
TS T5=273.15 PS5 H5 35
[ 268.15 -5 0.85347 324.74501 2.60232
3579178 84.7678 3.29245 518.73659 2.9086
3579178 84.7678 3.29245 479.93828 2.60232
RESULTS =
308.15 35 3.29245 385.64049 2.62291
308.15 35 3.29245 33.4626 1.48003
240.57045 -32.57955 0.85347 33.4626 0.56047
e =0.22398
COP = 1.50152

COPc = 6.70375

Tc=40°C Te=-5°C

TI Tl -273.15 P1 HI SI
T2 T2<273.15 P2 H2 52
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS :=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS5 HS5 S5
268.15 -5 0.85347 324.74501 2.60232)
|| 357.37222 84.22222 3.79511 516.39219 2.88305
— 357.37222 84.22222 3.79511 478.06275 2.60232
313.15 40 3.79511 393.42123 2.62798
313.15 40 3.79511 46.80018 1.5211
246.60936 ~26.54064 0.85347 46.80018 0.65396)
€ =0.24338
COP = 1.45029

COPc = 5.95889
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Tc=45°C Te=-5°C

T1 TI-273.15 PI Hl SI

T2 T2-273.15 P2 H2 §2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
\ TS T5-273.15 P5 H5 S5)
268.15 -5 0.85347 324.74501 2.60232
357.22326 8$4.07326 4.35345 514.89278 2.86008
357.22326 84.07326 4.35345 476.86323 2.60232
RESULTS =
318.15 45 435345 401.21892 2.63341
318.15 45 435345 60.81103 1.56345
1253.07038 —20.07962 0.85347 60.81103 0.75218
£ =0.25882
COP = 1.38805
COPc = 5.363
Tc=25°C Te=-10°C
(T T1-273.15 Pl Hl SI
T2 T2-273.15 P2 H2 $2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
RESULTS :=
T3 T3=273.15 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 HS S5
( 263.15 10 0.69766 317.38344 2.60326
360.54382 87.39382 2.43958 528.70803 2.96959
360.54382 87.39382 2.43958 486.44311 2.60326
RESULTS =
208.15 25 2.43958 370.15645 2.61407
208.15 25 243958 9.00516 1.40276
242.91915 ~30.23085 0.69766 9.00516 0.38695)
e =0.19409
COP = 1.45926
COPc¢ = 7.51857
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RESULTS:=

RESULTS =

e =0.21791
COP = 1.4335

Tc=30°C Te=-10°C

TI T1-27315 Pl HI §I
T2 T2-27315 P2 H2 $2
T2s T2s - 273,15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.05 P3 H3 S3

T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5=-273.15 P5 HS S5

203.15 =10 0.69766 317.38344 2.60326

359.03989 85.88989 2.84181 524.22405 2.93779
359.03989 85.88989 2.84181 482.85593 2.60326
303.15 30 2.84181 377.88344 2.61826
303.15 30 2.84181 20.86358 1.44055
248.38294 -24.76706 0.69766 2086358 0.47218

7

COPc = 6.57875

RESULTS:=

RESULTS =

e = 0.23857
COP = 1.3951

(TI T1-27315 Pl HI SI

Tc=35°C Te=-10°C

T2 T2-273.5 P2 H2 $S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS5 HS S5

263.15 -10 0.69766 317.38344 2.60326
358.04663 84.89663 3.29245 520.89578 2.90932
358.04663 84.89663 3.29245 480.19331 2.60326

308.15 35 3.29245 385.64049 2.62291

308.15 35 3.29245 33.4626 1.48003
254.22761 —18.92239 0.69766 33.4626 0.56272

COPc = 5.84778
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RESULTS:=

RESULTS =

£ =0.25556

Tc=40°C Te=-10°C

Tl TI1-27315 P1. Hl 51
T2 T2-27315 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5=273)% PS5 HS 85

263.15 -10 0.69766 317.38344 2.60326
357.50304 84.35304 3.79511 518.55659 2.88378
357.50304 84.35304 3.79511 478.32196 2.60326

313.15 40 3.79511 393.42123 2.62798

313.15 40 3.79511 46.80018 1.5211
260.48417 —12.66583 0.69766 46.80018 0.65858

COP = 1.34503

COPc = 5.263

RESULTS:=

RESULTS =

e = 0.26856

Tc=45°C Te=-10°C

T Tl=27315 P1. HL 8§l
TZ T2<27305 P2 HZ 82
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
T8 T8-273.15 P5 H5 85

263.15 -10 0.69766 317.38344 2.60326)
357.35584 84.20584 4.35345 517.06224 2.86082
357.35584 84.20584 4.35345 477.12648 2.60326

318.15 45 4.35345 401.21892 2.63341

318.15 45 4.35345 60.81103 1.56345
267.16329 -5.98671 0.69766 60.81103 0.75928)

COP = 1.28493

COPc = 4.78455
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RESULTS:=

RESULTS =

e =0.21102
COP = 1.361

Tc=25°C Te=-15°C

Fl TI=273:15 Pl Hl :81
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 §3
T4 T4 -273.15 P4 H4 84
TS T5-27318 PS5 HE 85)

( 258.15 -15  0.56519 310.09384 2.60525
360.80684 87.65684 2.43958 531.18283 2.97104
360.80684 87.65684 2.43958 486.96503 2.60525
298.15 25 243958 370.15645 2.61407
298.15 25 243958 9.00516 1.40276

.258.00374 ~15.14626 0.56519 9.00516 0.38571)

84

COPc = 6.45375

RESULTS:=

RESULTS =

e =0.23275

Tc=30°C Te=-15°C

Tt T1-273:15 P1 HI SI
T2 T2-273.05 P2 HZ 82
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273:15 P3 H3 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
T8 T5=273.15 P§ HS 85

( 258.15 -15  0.56519 310.09384 2.60525)
359.30803 86.15803 2.84181 526.71044 2.93928
359.30803 86.15803 2.84181 483.38712 2.60525

303.15 30 2.84181 377.88344 2.61826
303.15 30 2.84181 20.86358 1.44055

263.6768 -9.4732 0.56519 20.86358 0.47313)

COP =1.33522
COPc = 5.73667



RESULTS =

Tc=35°C Te=-15°C

(TI TI-27315 PI HI SI)

T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s ~273.15 P2s H2s S2s
T3 T3=27315 P3 H3 S3

T4 T4-27315 P4 H4 4
TS T5-273.15 PS HS S5

( 258.15 =15 0.56519 310.09384 2.60525
358.31944 85.16944 3.29245 523.39351 2.91083
358.31944 85.16944 3.29245 480.73358 2.60525

RESULTS =
308.15 35 3.29245 385.64049 2.62291
308.15 35 329245 334626 1.48003
\269.73286 ~3.41714 0.56519 33.4626 0.56601)
£ =025119
COP = 1.29691
COPc = 5.163
Tc=40°C Te=-15°C
TI TI-273.15 Pl HI SI)
T2 T2-2713.05 P2 H2 &
T2s T2s - 273.15 P2s H2s §2s
RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 HS5 S5
(25815  -15  0.56519 310.09384 2.60525)
357.78006 84.63006 3.79511 521.06537 2.88532
357.78006 84.63006 3.79511 478.87106 2.60525
RESULTS =
313.15 40 3.79511 393.42123 2.62798
31315 40 3.79511 46.80018 1.5211
276.20236 3.05236 0.56519 46.80018 0.66433
£ =0.26589
COP = 1.24801

COPc = 4.69364



RESULTS:=

RESULTS =

Tc=45°C_ Te=-15°C

(TI TI1-273.15 Pl HI SI
T2 T2-27315 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P23 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4

e Ta=273:15 P> HS 85

(25815  —15 0.56519 310.09384 2.60525
357.6366 B84.4866 4.35345 519.58174 2.86239
357.6366 84.4866 4.35345 477.68416 2.60525

318.15 45 435345 401.21892 2.63341
318.15 45 435345 60.81103 1.56345

£ =0.27657

283.09474 9.94474 0.56519 60.81103 0.76761)

COP = 1.18996

COPc = 4.30

RESULTS:=

RESULTS =

e =0.22601

25

Tc=25°C Te=-20°C

(TI T1-273.15 PI HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 H5 S5)

253.15 =20 0.4535 302.8807 2.60838
361.2218 88.0718 2.43958 534.01614 2.97333
361.2218 88.0718 2.43958 487.78905 2.60838

298.15 25  2.43958 370.15645 2.61407

298.15 25 243958 9.00516 1.40276
275.09166 1.94166 0.4535 9.00516 0.38537

COP = 1.27144

COPc = 5.62556



RESULTS:=

Tc=30°C_ Te=-20°C

(TI T1-273.15 P1 HI Sl
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
\T5 T5-273.15 PS5 H5 S5)

(25315  -20  0.4535 302.8807, 2.60838)
359.73107 86.58107 2.84181 529.56206 2.94162

359.73107 86.58107 2.84181 484.22579 2.60838

RESULTS =
303.15 30 2.84181 377.88344 2.61826
303.15 30 2.84181 20.86358 1.44055
280.97249 7.82249 0.4535 20.86358 0.47507)
€ =0.24573
COP = 1.24411
COPc = 5.063
Tc=35°C Te=-20°C
TI TI-273.5 P1 HI §I
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s - 273.
RESULTS:= s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS HS S5)
( 253.15 20 0.4535 302.8807 2.60838)
358.74985 85.59985 3.29245 526.26304 2.91323 | -
o 358.74985 85.59985 3.29245 481.58657 2.60838
RESULTS =
308.15 35 3.29245 385.64049 2.62291
308.15 35 3.29245 33.4626 1.48003
287.23813 14.08813 04535 33.4626 0.57038)
e = 0.26204
COP = 120609

COPc = 4.60273

78



RESULTS :=

Tc=40°C Te=-20"C

(TI TI-27315 PI HI SI1)
T2 T2-273.05 P2 H2 S2

T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3=273.18 P3 H3 &3
T4 T4 -273.15 P4 H4 54

RESULTS =

£ =0.27455

( 253.15 ~20 04535 302.8807 2.60838)

LTS T5-273.15 PS H5 S5)

3582171 85.0671 3.79511 523.95235 2.88776

3582171 85.0671 3.79511 479.73802 2.60838
313.15 40 3.79511 393.42123 2.62798
313.15 40 3.79511 46.80018 1.5211

293.91841 20.76841 0.4535 46.80018 0.67127)

COP = 1.15836
COPc = 4.21917

RESULTS:=

RESULTS =

e =0.28303
COP = 1.1023
COPc = 3.894

(TI T1-273.15 PI HI SI

(25315 -20  0.4535 302.8807 2.60838

Tc=45°C Te=-20°C

T2 T2-273.15 P2 H2 $2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.05 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS5 H5 S5)

358.07954 84.92954 4.35345 522.48564 2.86487
358.07954 84.92954 4.35345 478.56466 2.60838
318.15 45 4.35345 401.21892 2.63341
318.15 45 435345 60.81103 1.56345
301.02155 27.87155 0.4535 60.81103 0.77725,

62



RESULTS:=

(248,15
361.8031
361.8031

298.15
298.15

RESULTS =

e =0.23924
COP = 1.18737
COPc = 4963

RESULTS:=

248.15

RESULTS =
303.15

303.15

e =0.257
COP = 1.15952
COPc =4.51182

Tl T1-273.15 PI Hl Sl

T2 T2-273.15 P2 H2 §2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3 -
T4 T4-
T8 T~

273.15

273.15
273.15

-25
88.6531
88.6531

25
25

TI TI-273.15
T T2-
T2s T2s - 273.15
T T3-
T4 T4-
TS TS -273.15

273.15

273.15
273.15

=25

360.32369 87.17369 2.84181 532.81527 2.9449
360.32369 87.17369 2.84181 485.40188 2.61276

30
30

300.45092 27.30092 0.36015 20.86358 0.47806)

Tc=25°C Te=-25°C

P3 H3 83

P4 H4 S4
PS H5 S5

0.36015 295.74834 2.61276
2.43958 537.24367 2.97654
2.43958 488.9446 2.61276
2.43958 370.15645 2.61407
2.43958 9.00516 1.40276

\294,36229 21.21229 0.36015 9.00516 0.38597)

Tc=30°C Te=-25°C

Pl HI SI)
P2 H2 82
P2s H2s S2s
P3 H3 S3
P4 H4 S4
P5 HS S5)

0.36015 295.74834 2.61276)

2.84181 377.88344 2.61826
2.84181 20.86358 1.44055




RESULTS:=

RESULTS=

£ =0.27126

Tc=35°C Te=-25°C

T1 T1-273.15 Pl HI 8]
T2 T2-273.15 P2 H2Z S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 54
Ta T5=27315 P53 HS 55

248.15 =25 036015 295.74834.2.61276
359.35279 86.20279 3.29245 529.54138 2.91657
359.35279 86.20279 3.29245 482.78277 2.61276

308.15 35 3.29245 385.64049 2.62291

308.15 35 3.29245 33.4626 1.48003
306.92567 33.77567 0.36015 33.4626 0.57591

COP = 1.12187

COPc = 4.13583

RESULTS:=

RESULTS =

£ =0.28167

Tc=40°C Te=-25°C

T1 T1-273.15 PI HI Sl
T2 T2-27315 P2 H2 S
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3=27315 P3 H3I 53
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
s TF5--27315 P35 HS 55

248.15 =25 0.36015 295.74834 2.61276
358.82933 85.67933 3.79511 527.25517 2.89117
358.82933 85.67933 3.79511 480.9538 2.61276

313.15 40 3.79511 393.42123 2.62798

313.15 40 3.79511 46.80018 1.5211
313.81571 40.66571 0.36015 46.80018 0.67948

COP = 1.07534

COPc = 3.81769




RESULTS:=

i

RESULTS =

£ = 0.28806
COP = 1.0211
COPc = 3.545

(TI TI-27315 PI Hl SI

Tc=45°C Te=-25°C

T2 T2-273.15 P2 H2 &2
T2s T2s = 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S§3

T4 T4-273.15 P4 H4 84
T8 Tx—=327315 Ps' H5> 88

248.15 -25  0.36015 295.74834 2.61276)
358.70002 85.55002 4.35345 525.8122 2.86834

358.70002 85.55002 4.35345 479.79943 2.61276
318.15 45 435345 401.21892 2.63341

318.15 45 435345 60.81103 1.56345
321.12802 47.97802 0.36015 60.81103 0.78829)

8



RESULTS:=

RESULTS =

5. R600a

Tc=25°C Te=-5°C

TE TV -27315 P1 HI 51

T2 T2=273.15 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4

ANTS T5E=273.15 P5 HS 85

£ =0.20352

268.15 =3 1.30278 323.89129 2.53889
34329164 70.14164 3.4866 482.55847 2.81668
343.29164 70.14164 3.4866 450.82504 2.53889

298.15 25 3.4866 367.75831 2.55515

298.15 25 3.4866 35.26039 1.43994
2053113 —67.8387 1.30278 35.26039 0.57339)

COP = 1.8191
COPc = 8.93833

Tc=30°C Te=-5°C

(1. TU-273:4% Bl ‘H1 SI
T2 T2-273.15 P2 H2 %2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
.T5 T5-273.15 P5 HS S5
268.15 -5 130278 323.89129 2.53889
343.1605 70.0105 4.02368 481.16604 2.793
RESUE S < 343.1605  70.0105 4.02368 449.71109 2.53889
303.15 30 4.02368 375.20079 2.55982
303.15 30 4.02368 48.99492 1.48377
211.06553 -62.08447 1.30278 48.99492 0.66692/
€ =0.22814
COP = 1.74787

COPc = 7.66143



Tc=35°C Te=-5°C

Tl 'T1-27318 Pl Hl 8l
T2 T2-273.15 P2 H2 82

T2§ T2s =1273.15 P2s H2s S2s

RESULTS =
T3 T3=-27315 P3 H3 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 HS S5
268.15 -5 1.30278 323.89129 2.53889)
343.3983  70.2483 4.62023 480.51368 2.77177
343.3983 702483 4.62023 449.1892 2.53889
RESULTS =
308.15 35 4.62023 382.66235 2.56489
308.15 35 462023 63.0029 1.52754
217.14612 -56.00388 1.30278 63.0029 0.76231
& = 024848
COP = 1.66572

COPc = 6.70375

Tc=40°C_Te=-5°C

Tl T1-27315 PI HI Sl
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS =
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 Ps HS5 S5)
268.15 -5 130278 323.89129 2.53889
343.96034 70.81034 5.28019 480.48477 2.75268
343.9 81 s 49.16607 2.53889
RESULTS~ 6034 70.81034 528019 4
313.15 40 528019 390.13501 2.57028
313.15 40 528019 77.19605 1.57096
223.54154 —49.60846 130278 77.19605 0.85896
€ =0.26438

COP = 1.57539
COPc = 5.95889



Tc=45°C Te=-5°C

Tl T1-273.15 PI HI SI
T2 TZ2=273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS5 T5-273.15 P5 H5 S5
268.15 =5 1.30278 323.89129 2.53889
344.80884 71.65884 6.0076 480.97912 2.73545
344.80884 71.65884 6.0076 449.56155 2.53889
RESULTS =
318.15 45 6.0076 397.61007 2.57595
318.15 45 6.0076 91.49061 1.61376
.230.23645 -42.91355 1.30278 91.49061 0.9563
£ =0.27586

COP = 1.47943
COPc = 5.363

Tc=25°C Te=-10°C

TI TI-27315 PI HI S
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
[2s T2s -273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 54
TS T5-273.15 P5 H5 S5)
263.15 -10  1.07878 316.76903 2.5388)
343.27965 70.12965 3.4866 484.31029 2.81661
RESULTS = 343.27965 70.12965 3.4866 450.80204 2.5388
298.15 25 3.4866 367.75831 2.55515
298.15 25 3.4866 35.26039 1.43994
2149151 -58.2349 1.07878 35.26039 0.57341)
e =0.22348
COP = 1.68023
COPc = 7.51857

85



Te=30"C Te=-10°C

T1 Ti1-273.05 P1 Hl SI
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS :=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS TS-273.15 PS H5 S5)
(263.15 . 10 1.07878 316.76903 2.5388)
343.14834 69.99834 4.02368 482.91738 2.79293
343.14834 69.99834 4.02368 449.68771 2.5388
RESULTS =
303.15 30 4.02368 37520079 2.55982
303.15 30 4.02368 48.99492 1.48377
220.93594 -52.21406 1.07878 48.99492 0.6693
£ =0.24498
COP = 1.61166

COPc = 6.57875

Tc=35°C Te=-10°C

(TI Ti-=27315 P1 H1I 81}
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS = :
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS H5 S5)
([ 263.15 -10  1.07878 316.76903 2.5388
34338599 70.23599 4.62023 482.26455 2.7717
: 343.38599 70.23599 4.62023 449.16544 2.5388
RESULTS =
308.15 35 4.62023 382.66235 2.56489
308.15 35 4.62023 63.0029 152754
227.27606 —45.87394 1.07878 63.0029 0.7671 )
£ =0.26221
COP = 1.53337

COPc = 5.84778



Tc=40°C Te=-10°C

TI TI-=27315 Pl Hl 8l

T2 T2-273.15 P2 H2 82

T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
RESULTS:=

T3 T3-273.15 P3 H3 S3

T4 T4-273.15 P4 H4 S4

TS T5-27315 P5 H5 S5

263.15 =10 1.07878 316.76903 2.5388
343.9479 707979 528019 482.23519 2.75261
343.9479 70.7979 5.28019 449.14196 2.5388
313.15 40 5.28019 390.13501 2.57028
313.15 40 5.28019 77.19605 1.57096
233.92264 -39.22736 1.07878 77.19605 0.86619

RESULTS =

£ =0.2751
COP = 1.44787
COPc = 5.263

Tc=45°C Te=-10°C

T¢ T1=273.15 PIL -HI 81
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3=27315 P3. H3 53
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 HS 85

RESULTS:=

263.15 -10 1.07878 316.76903 2.5388
3447963 71.6463 6.0076 482.72911 2.73538
344.7963  71.6463  6.0076 449.53709 2.5388
318.15 45 6.0076 397.61007 2.57595
318.15 45 6.0076 91.49061 1.61376
240.85928 -32.29072 1.07878 91.49061 0.96599,

RESULTS =

£ =0.28371
COP = 1.35743
COPc = 4.78455

87



RESULTS:=

RESULTS =

£ =0.24074
COP = 1.553

1c=25°C Te=-15°C

Tl T1-273.15 Pl. HI 381
T2 T2-278.15 P2 H2 S2
T2s T2s -273.15 P2s H2s S2s
T3 T3 -273.15 P3 H3 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5-=201.15 P5 HE 85

[ 258.15 -15  0.8859 309.71581 2.53967)
343.40038 70.25038 3.4866 486.36321 2.81729
343.40038 70.25038 3.4866 451.03373 2.53967
298.15 25 3.4866 367.75831 2.55515
208.15 25 3.4866 3526039 1.43994

226.19545 -46.95455 0.8859 35.26039 0.57431

69

COPc = 6.45375

Tc=30°C Te=-15°C

TI T1-27315 PI HI Sl
T2 "T2-273.05 P2 H2 %2
T2s T2s -273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS HS S5)
(25815 ~15  0.8859 309.71581 2.53967)
343.27082 70.12082 4.02368 484.97514 2.79362
343.27082 70.12082 4.02368 449.92327 2.53967
RESULTS =
303.15 30 4.02368 375.20079 2.55982
303.15 30 4.02368 48.99492 1.48377
123246136 -40.68864 0.8859 48.99492 0.67267)
& =0.25932
COP = 1.48763

COPc = 5.73667



RESULTS =

RESULTS =

£ = 0.27366
COP = 1412
COPec =5.16

RESULTS:=

RESULTS =

Tc=35°C Te=-15°C

T1 T1~27%15 Pl
T2 T2-273.15 P2

H1 Sl
H2 82

T2 T2 =273.15 Pl H2s 8k

T3 T3-273.15 P3
T4 T4-273.15 P4
T5 T5~273.15 P35

H3 B3
H4 5S4

H5 85

25815 -15 0.8859 309.71581 2.53967
343.51 7036 4.62023 484327 27724

343.51 7036 4.62023 449.40476 2.53967
308.15 35 4.62023 382.66235 2.56489

308.15 35 4.62023 63.0029 1.52754
239.0409 ~34.1091 0.8859 63.0029 0.77298

93
3

Tc=40°C_ Te=-15°C

(Tl TI-27315 PI
T2 T2-273.15 P2
T2s T2s - 273.15 P2s
T3 T3-273.15 P3
T4 T4 -273.15 P4
TS T5-273.15 PS5

£ = 0.28375
COP = 1.331

83

COPe = 4.69364

HI S1)
H2 $2
H2s S§2s
H3 83
H4 S4
HS S5

( 258.15 -15  0.8859 309.71581 2.53967
34407321 70.92321 5.28019 484.30216 2.75332

344.07321 7092321 5.28019 449.38489 253967

31315 40 S.28019 390.13501 2.57028
313.15 40 5.28019 77.19605 1.57096

\ 245.92001 -27.22999 0.8859 77.19605 0.87461

89



RESULTS =
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 H5 S5
258.15 15 0.8859 309.71581 2.53967)
344.92267 71.77267 6.0076 484.80041 2.7361
RESULTS | 34492267 7177267 6.0076 44978349 2.53967
318.15 45 6.0076 397.61007 2.57595
318.15 45 6.0076 91.49061 161376
253.08128 ~20.06872 0.8859 91.49061 0.97697
€ =0.28969
COP = 1.2464
COPc = 4.3025
Tc=25°C Te=-20°C
TI T1-273.15 Pl HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
RESULTS. | T2 125 ~ 27315 P25 H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-27315 P4 H4 S4
TS TS-27315 PS5 H5 S5
253.15  -20  0.72108 302.7369 2.5416
343.66662 70.51662 3.4866 488.74695 2.81879
RESULTS | 343:66662 7051662 34866 451.54494 2.5416
298.15 25 3.4866 367.75831 2.55515
298.15 25 34866 3526039 1.43994
239.2271 -33.9229 0.72108 3526039 0.57615
g =0.25561
COP = 1.43797

Tc=45°C Te=-15°C

Tl Ti1-273.15 P1 H1 81
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

COPc = 5.62556




Tc=30°C Te=-20°C

TI TI-27315 Pl HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
RESULTS.. | T2 T25 = 27315 P2s H2s s2s
T3 T3-27315 P3 H3 S3
T4 T4-27315 P4 H4 S4
TS TS-273.15 PS5 HS S5)
25315 20 0.72108 3027369 2.5416
343.54094 7039094 4.02368 487.36957 2.79514
RESULTS.. | 34334094 7039094 4.02368 45044304 25416
30305 30 4.02368 375.20079 2.55982
30315 30 402368 48.99492 148377
245.72476 ~27.42524 0.72108 48.99492 0.67708
£ =027144
COP = 137431
COPc = 5.063
Tc=35°C Te=-20°C
TI T1-273.15 PI HI SI)
T2 T2-27315 P2 H2 S2
RESULTS.. | 2 T28 ~ 27315 P2s H2s S2s
T3 T3-27315 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
(TS T5-273.15 PS HS S5
25315 =20 0.72108 302.7369 2.5416
343.78349 70.63349 4.62023 486.73177 2.77395
RESULTS | 34578349 7063349 4.62023 449.9328 25416
308.15 35  4.62023 382.66235 2.56489
30815 35 4.62023 63.0029 152754
2525312 -20.6188 0.72108 63.0029 0.78001,
£ =0.28308
COP = 130294

COPc = 4.60273




Tc=40°C_Te=-20°C

Tl Ti-273.15 P1 Hl SI1

T T2-27315 P2 H2 82
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T Ti-27315 P3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
T8 T5-27315 Py HS 85
253.15 -20 0.72108 302.7369 2.5416
34434957 71.19957 5.28019 486.71689 2.7549
344.34957 71.19957 5.28019 4499209 2.5416
RESULTS =
313:15 40 5.28019 390.13501 2.57028
313.15 40 5.28019 77.19605 157096
259.63118 —13.51882 0.72108 77.19605 0.8843
£ =0.29055
COP = 1.2259

COPc =4.21917

Tc=45°C Te=-20°C

TI TI-27315 PL H1 81
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 §3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
. T3 T5-273.15 P5 HS S5

RESULTS:=

253.15 =20 0.72108 302.7369 2.5416
34520137 72.05137 6.0076 487.22471 2.73769
34520137 72.05137 6.0076 450.32715 2.5416

318,15 45 6.0076 397.61007 2.57595

318.15 45 6.0076 91.49061 1.61376
267.00628 -6.14372 0.72108 91.49061 0.98934

RESULTS =

£ =0.29401
COP = 1.14504
COPc = 3.89462
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Tc=25°C Te=-25°C

TF TL-273:15 Pl HI 81
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-27315 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T§5-273.15 P5 H5 S5 J
24815 25 058138 295.83741 2.54469
34409232 7094232 3.4866 49149437 282118
344.09232 7094232 34866 452.36297 2.54469
RESULTS =
20815 25 34866 367.75831 255515
20815 25 34866 3526039 143994
25412419 -19,02581 0.58138 35.26039 0.57899,
£ = 026835
COP = 1.33181
COPc = 4.963
Tc=30°C Te=-25°C
TI TI-273.15 PI HI I
T2 T2-27315 P2 H2 2
— T25 T2s - 273,05 P2s H2s $2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS5 HS S5
24815 25 0.58138 295.83741 2.54469
34397284 70.82284 4.02368 490.13409 2.79758
RESULTS.. | 31397284 7082284 4.02368 45127475 2.54469
303.15 30 4.02368 375.20079 2.55982
303.15 30 4.02368 48.99492 1.48377
26084605 ~12.30395 0.58138 48.99492 0.68259
e = 028158
COP = 1.27044

COPe =4.51182

93



RESULTS:=

RESULTS =

£ = 0.29068
COP = 1.2021
COPc = 4.135

RESULTS:=

y

RESULTS =

e =0.2957
COP = 1.1289

Tc=35°C Te=-25°C

Tl TI-273.15 PI Hl S1)
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s -273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
T5 T5-273.15 P35 HS S5

( 248.15 =25  0.58138 295.83741 2.54469

344.22079 71.07079 4.62023 489.51283 2.77643
34422079 71.07079 4.62023 450.77775 2.54469
308.15 35 4.62023 382.66235 2.56489
308.15 35 4.62023 63.0029 1.52754
267.87223 -5.27777 0.58138 63.0029 0.78827

9
83

Tc=40°C Te=-25°C

TI TI-273.15 Pl HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s -273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T§=273.15 P5 H5 55

248.15 -25  0.58138 295.83741 2.54469
344.79145 71.64145 528019 489.5139 2.75741
344.79145 71.64145 5.28019 450.7786 2.54469

313.15 40  5.28019 390.13501 2.57028

313.15 40 5.28019 77.19605 1.57096
275.18633 2.03633 0.58138 77.19605 0.89533

COPc = 3.81769




p &
T2
T2s
RESULTS:=
T3
T4
TS
RESULTS =
£ =0.29683
COP = 1.05225
COPc = 3.545

248.15 =25  0.58138 295.83741 2.54469
345.64701 72.49701 6.0076 490.03703 2.74024
345.64701 72.49701 6.0076 451.1971 2.54469

318.15 45 6.0076 397.61007 2.57595

318.15 45 6.0076 91.49061 1.61376
282.76893 9.61893 0.58138 91.49061 1.00317

Tc=45°C Te=-25°C

T1 -273.15 PI HI S1)
T2-273.15 P2 2 82
T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3-273.15 P3 H3 S3

T4 -273.15 P4 H4 S4
Ti~27315 PS8 H5 85
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6. R290

Tc=25°C Te=-5°C

TI TI-27315 PI M1 S
T2 T2-27315 P2 H2 §2

T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-27315 P5 H5 S5
268.15 =5 4.07139 318.1071 2.29173
330.02546 56.87546 9.54113 441.34805 2.46865
330.02546 56.87546 9.54113 416.69986 2.29173
RESULTS =
298.15 25 9.54113 355.62143 2.26852
298.15 25 9.54113 24.87042 1.15917
178.61671 -94.53329 4.07139 24.87042 0.41496,
£ =0.2662

COP = 2.37938
COPc = 8.93833

Tc=30°C_Te=-5°C

T “TL~2733% P1 1 8i)
T2 ‘T2-97815 Y HE &
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
T8 “TS=273.15 P5 HS 85
268.15 -5 407139 318.1071 2.29173)
332.41483 59.26483 10.81143 44432747 2.45262
RESULTS = 33241483 59.26483 10.81143 419.08339 2.29173
303.15 30 10.81143 361.65201 2.26582
303.15 30 10.81143 39.9872 1.20475
182.62715 -90.52285 4.07139 39.9872 0.51171
£ =0.2876
COP = 2.20345

COPc = 7.66143
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Tc=35°C Te=-5°C

T “TI =27315 PlI: Hi SI
T2 T2-273.15 P2 H2 52
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-27315 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5-27315 P5 H5 S5
268.15 ~5 407139 318.1071 229173
335.00658 61.85658 12.20126 447.54562 2.43788
Bl 335.00658 61.85658 12.20126 421.65791 2.29173
308.15 35 12.20126 367.56979 2.26318
308.15 35 1220126 54.73187 1.24796
187.00246 -86.14754 4.07139 54.73187 0.60608
e =0.30352
COP = 203475

COPe = 6.70375

Tc=40°C_Te=-5°C

TI TI-273.15 P1 HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 §3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS5 TS-273.15 PS H5 S5
268.15 =5 4.07139 318.1071 2.29173
337.78189 64.63189 13.7175 450.94244 2.42421
RESULTS = 337.78189 64.63189 13.7175 424.37537 2.29173
313.15 40 13.7175 373.34924 2.26045
313.15 40 137175 69.1126 1.28891
191.71502 ~81.43498 4.07139 69.1126 0.69812
e =0.31457
COP = 1.87446

COPc = 5.95889
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Tc=45°C Te=-5°C

(TI T1-273.15 PI HI SI)

T2 T2-27315 P2 H2 S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.05 P3 H3 S3
T4 T4-27315 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS HS S5)

RESULTS:=

268.15 =5 4.07139 318.1071 2.29173
340.72722 67.57722 15.36733 454.46577 2.41143
340.72722 67.57722 15.36733 427.19403 2.29173

318.15 45 15.36733 378.95973 2.2575

318.15 45 15.36733 83.24936 1.32803
196.77373 ~76.37627 4.07139 83.24936 0.7886 )

RESULTS =

g = 032115
COP = 1.72235
COPc = 5.363

Tc=25°C Te=-10°C

(TI TI-27315 Pl HI S1)
T2 T2-273.15 P2 H2 $2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
\TS T5-273.15 PS5 H5 S5)

RESULTS:=

263.15 ~10  3.46216 311.76527 2.29774)
330.87705 57.72705 9.54113 444.97025 2.47368
330.87705 57.72705 9.54113 418.32926 2.29774

298.15 25 9.54113 355.62143 2.26852

298.15 25 9.54113 24.87042 1.15917
. 179.427  -93.723 3.46216 24.87042 0.41547)

RESULTS =

£ = 0.28646
COP =2.15378
COPc = 7.51857



Tc=30°C Te=-10°C

TI TI1-273.15 P1 Hl 81

T2 "T2~273.15. B2 H2 8§82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS :=
T3 T3 -273.158 P3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 5S4
TS T5-273.1S P5 H5 S5
263.15 =10 3.46216 311.76527 2.29774
333.27079 60.12079 10.81143 447..986?5 245771
RESULTS = 333.27079 60.12079 10.81143 420.74245 2.29774
303.15 30 10.81143 361.65201 2.26582
303.15 30 10.81143 399872 1.20475
18415974 -88.99026 3.46216 39.9872 0.51465
£ =0.30327
COP = 1.99512

COPc = 6.57875

Tc=35°C Te=-10°C

TI T1=293.15 P1 Hl 8l
T2 T2-273.15 P2 HZ $2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3—273.15 P3 'H3 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS5 HS 85
263.15 -10 3.46216 311.76527 2.29774
335.86492 62.71492 12.20126 451.24072 2.44303
RESULTS = 335.86492 62.71492 12.20126 423.34563 2.29774
308.15 35 12.20126 367.56979 2.26318
308.15 35 12.20126 54.73187 1.24796
189.18525 -83.96475 3.46216 54.73187 0.61138
£ =0.31514
COP = 1.84286

COPc = 5.84778




Tc=40°C Te=-10°C

(TI T1-27315 PI HI 511

T2 T2-273.15 P2 H2 $2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s $2s

REULT= v w2005 18 5 &
T4 T4-27315 P4 H4 $4
TS TS-27315 P5 HS S5 )
(26315 10 3.46216 31176527 2.29774)
338.64054 6549054 13.7175 454.67211 2.42943
RESULTS . | 13864054 65.49054 137175 426.09074 2.29774
3305 40 137175 373.34924 226045
3305 40 137175 69.1126 128891
194.48417 ~78.66583 3.46216 69.1126 0.70573
£ =0.32263
COP = 1.69798
COPe = 5.263
Tc=45°C Te=-10°C
TI TI-273.15 PI HI SI
T2 T2-273.05 P2 H2 $2
RESULTS.. | T2 T2 - 273.15 P25 H2s S5
T3 T3I-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS H5 S5
26315 -10 346216 311.76527 2.29774
341.58399 68.43399 15.36733 458.22873 2.41671
RESULTS.. | 34158399 6843399 1536733 428.93604 2.29774
31815 45 1536733 37895973 22575
31805 45 1536733 83.24936 1.32803
20007585 ~73.07415 3.46216 83.24936 0.79848
& = 03261
COP = 1.56022

COPc = 4.78455
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T1
T2
T2s
T3
T4

RESULTS:=

T2s - 273.15

Tc=25°C Te=-15°C

TI 27315 P1
T2 -273.15 P2

T3 - 273.15
T4 - 273.15

P2s

H1 S1
H2 82
H2s S2s
H3 S3
H4 5S4

TS T5-273.15 H5 85

258.15 -15 2.92404 305.42838 2.30463
331.85735 58.70735 9.54113 448.90352 2.47945
331.85735 58.70735 9.54113 420.20849 2.30463
298.15 25 9.54113 355.62143 2.26852
298.15 25 9.54113 24.87042 1.15917
182.46369 ~90.68631 2.92404 24.87042 0.4169]

RESULTS =

£ =0.30299
COP = 195545
COPc = 6.45375

Tc=30°C Te=-15°C

T T1-273.15 Pl HI SI
T2 27315 P} H2 §2
T2s — 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-27315 P4 H4 S4
T5 T5-27315 P5 H5 S5

RESULTS:=

258.15 -15
334.25619 61.10619
334.25619 61.10619

292404 305.42838 2.30463
10.81143 451.96273 2.46356
10.81143 422.65586 2.30463
303.15 30 10.81143 361.65201 2.26582
303.15 30 10.81143 39.9872 1.20475
187.75435 -85.39565 2.92404 39.9872 0.51862

RESULTS =

£ = 031577
COP = 1.81146
COPc = 5.73667
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Tc=35°C Te=-15°C

TI T1-273.15 P1 HI SI
T2 T2-2731% B HZ $2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 sS4
T5 T5-273.15 P5 HS5 S5

RESULTS =

- 25815 =15 2.92404 305.42838 2.30463
336.85319 63.70319 12.20126 455.25799 2.44896
336.85319 63.70319 12.20126 425.29207 2.30463

308.15 35 12.20126 367.56979 2.26318

308.15 35 1220126 54.73187 1,24796
193.28885 ~79.86115 2.92404 54.73187 0.61783

RESULTS =

£ =10.32408
COP = 1.67321
COPc =5.163

Tc=40°C Te=-15°C

TI TI-27315 Pl HI S
T2 T2-27305 P2 H2 2
T25 T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.05 P3 M3 S3
T4 T4-273.05 P4 HA S4
TS TS-273.05 PS HS S5

RESULTS:=

( 258.15 -15  2.92404 305.42838 2.30463)
339.62933 66.47933 13,7175 458.72922 2.43543 -
339.62933 66.47933 13.7175 428.06905 2.30463

313.15 40 13.7175 373.34924 2.26045
313.15 40 13.7175 69.1126 1.28891
199.0526 ~74.0974 2.92404 69.1126 0.71459

RESULTS =

e =10.32843
COP = 1.54152
COPe = 4.69364
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Tc=45°C Te=-15°C

T1 T1-273.15 P1 HlI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 53
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS5 H5 8§
258.15 =] 2.92404 305.42838 2.30463
34257082 69.42082 15.36733 462.32425 2.42277
— 342.57082 69.42082 15.36733 430.94507 2.30463
318.15 45 15.36733 378.95973 2.2575
318.15 45 1536733 83.24936 1.32803
205.07177 —68.07823 2.92404 83.24936 0.80971
e =032913
COP = 1.41609

COPc = 4.3025

Tc=25°C Te=-20°C

Tl T1-27315 PI H1I SI
T2 T2-273.15 P2 HZ 2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 §3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS TS—=273.15 P5 H5 85
253.15 =20 2.45155 299.1061 2.31253
332.9835 59.8335 9.54113 453.18856 2.48608
RESUL TS 3329835 59.8335 9.54113 42237207 2.31253
298.15 25 9.54113 355.62143 2.26852
298.15 25 9.54113 24.87042 1.15917
187.47019 —85.67981 2.45155 24.87042 0.41935
£ =0.31638
COP = 1.7798

COPc = 5.62556




Tc=30°C Te=-20°C

(T TI1-27315 PI HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-27315 P4 H4 S4
\T5 T5-273.15 P5 H5 S5)

RESULTS:=

253.15 =20 245155 299.1061 2.31253
335.38.833 62.23833 10.81143 456.2969 2.47028
335.38833 62.23833 10.81143 424.85874 2.31253

303.15 30 10.81143 361.65201 2.26582

303.15 30 10.81143 39.9872 1.20475
,193.20921 -79.94079 2.45155 39.9872 0.52371

RESULTS =

£ =0.32558
COP = 1.64844
COPc = 5.063

Tc=35°C Te=-20°C

TI T1-273.15 PI HI SI)
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS5 H5 S5)

" RESULTS:=

253.15 -20 245155 299.1061 2.31253)
337.98877 64.83877 12.20126 459.63964 2.45576
337.98877 64.83877 12.20126 427.53294 231253

308.15 35 12.20126 367.56979 2.26318

308.15 35 1220126 54.73187 1.24796
199.15736 ~73.99264 2.45155 54.73187 0.6255

RESULTS =

e = 033073
COP = 1.52226
COPc = 4.60273
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Tc=40°C Te=-20°C

T Ti1-273.15 Pl HI 8§l
T2 T2-273.15 P2 H2 8S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
\ TS T5-273.15 PS5 HS S5)
253.15 =20  2.45155 299.1061 2.31253)
34076572 67.61572 13.7175 463.15671 2.44231
340.76572 67.61572 13.7175 430.34659 2.31253
RESULTS =
313.15 40 13.7175 373.34924 2.26045
313.15 40 13.7175 69.1126 1.28891
205.30288 —67.84712 2.45155 69.1126 0.72477)
g =0.33229
COP = 1.40197
COPc = 421917
Tc=45°C Te=-20°C
/TI TI-273.15 Pl HI SI)
T2 T2-273.15 P2 HZ 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
RESULTS:=

T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS5 H5 85

( 253.15 =20 2.45155 299.1061 2.31253
343.70522 70.55522 15.36733 466.79594 2.42973
343.70522 70.55522 15.36733 433.25797 2.31253

RESULTS= 318.15 45 15.36733 378.95973 2.2575
318.15 45 15.36733 83.24936 1.32803

211.67661 —61.47339 245155 83.24936 0.82237

g =0.33052
cop = 1.28724
COPc = 3.89462
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RESULTS:=

RESULTS =

g =032707

Tl

T2
T2s
T3
T4
TS

24815 =25 2.03938 292.80763 2.32156)
334.27386 61.12386 9.54113 457.86982 2.49366
334.27386 61.12386 9.54113 424.85738 232156
298.15 25 9.54113 355.62143 2.26852
298.15 25 9.54113 24.87042 1.15917
194.30714 —78.84286 2.03938 24.87042 042285

COP = 1.62325

COPc = 4.963

RESULTS:=

RESULTS =

Ti
T2

T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

T3
T4
TS5

248.15 25 2.03938 292.80763 2.32156)
136.68568 63.53568 10.81143 461.0345 247797
336.68568 63.53568 10.81143 427.38912 2.32156

303.15 30 10.81143 361.65201 2.26582

303.15 30 10.81143 39.9872 120475
200.42053 —72.72947 2.03938 39.9872 0.52997)

COP = 1.50285

82

Tc=25°C Te=-25°C

Tl -273.15 P1 HI SI
T2 -273.15 P2 H2 82
T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3-273.15 P3 H3 83
T4 -273.15 P4 H4 S4
T5-273.15 PS5 H5 S5

Tc=30°C Te=-25°C

T1-273.15 PI HI Sl
T2-273.15 P2 H2 82

T3 -273.15 P3 H3 §3
T4 -273.15 P4 H4 54
T5-273.15 P5 H5 55

106



Tc=35°C Te=-25°C

T1 TI1-273.15 P1 H1 SI
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

e .
T4 T4-27315 P4 H4 S4
TS TS-273.15 PS5 HS S5
24815 25 203938 292.80763 2.32156
339.20027 66.14027 12.20126 464.43172 2.46354
RESULTS. | 33929027 6614027 1220126 430.1069 232156
308.05 35 1220126 367.56979 226318
30815 35 1220126 5473187 124796
206.71726 -66.43274 2.03938 54.73187 0.63446,
€ =0.33541
COP = 1.38719

COPc = 4.13583

Tc=40°C Te=-25°C

TI TI-27315 Pl H1 Sl
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS5 H5 S5
248.15 -25 2.03938 292.80763 2.32156
342.0684 68.9184 13.7175 468.0014 2.45018
RESULTS = 342.0684 689184 13.7175 432.96265 2.32156
313.15 40 13.7175 373.34924 2.26045
313.15 40 13.7175 69.1126 1.28891
213.18734 -59.96266 2.03938 69.1126 0.73636)
€ =(0.33445
COP = 1.27684
COPc = 3.81769
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Tc=45°C Te=-25°C

(Tl T1-273.15 Pl HI SI)
T 12971315 P2 B2 9
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS H5 S5)
(24815 25 2.03938 292.80763 2.32156
345.00597 71.85597 1536733 471.69139 2.43768
345.00597 71.85597 15.36733 435.91463 2.32156
RESULTS =
318.15 45 15.36733 378.95973 2.2575
318.15 45 15.36733 83.24936 1.32803
219.86498 -53,28502 2.03938 83.24936 0.83654)
g =0.33046
COP = 1,17148

COPc = 3.545

1Nne



7. R1270

Tc=25°C Te=-5°C

TI TI1-273.15 P1 H! 85I
T2 T2-273.15 P2 H2 §2
T2s T2s — 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 H5 S5
268.15 =5 5.00966 31732415 2.2356
333.89523 60.74523 11.52554 436.06116 2.39595
RESHIL TR 333.89523 60.74523 11.52554 412.31375 2.2356
298.15 25 11.52554 349.16619 2.18901
208.15 25 11.52554 18.01357 1.07832
177.01475 -96.13525 5.00966 18.01357 0.34412
£ =0.28202
COP = 2.52079

COPc = 8.93833

Tc=30°C Te=-5°C

T T1=273.15 PI HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-27315 P3 H3 S3
T4 T4-27315 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS5 HS S5
268.15 -5 500966 31732415 2.2356
336.88596 63.73596 13.02824 439.61004 2.38066
RESULTS - | 336:88596 6373596 13.02824 415.15287 22356
303.15 30 13.02824 35407926 2.18206
303.15 30 13.02824 32.38977 1.1209
180.00529 -93,14471 5.00966 32.38977 0.43497
£ =0.30413
COP = 2.33007
COPc = 7.66143
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(Tl TI-27315 PI HI SI

Tc=35°C Te=-5°C

1Z. "2 =273.15 P2 ‘H2 52
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3 -273.15 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 H5 85
268.15 ~5 5.00966 317.32415 2.2356
340.07045 66,920;15 14.66945 443.3473 2.36652
340.07045 66.92045 14.66945 418.14267 2.2356
RESULTS =
308.15 35 14.66945 358.82051 2.175
308.15 35 14.66945 46.30372 1.16083
1833769 -89.7731 5.00966 4630372 0.5229
e = 0.3208
COP = 2.15056

COPe = 6,70375

RESULTS:=

4

RESULTS =

e =0.33266
COP = 1.9823
COPc = 5.958

Te=40%C Te=-5"C

TI T1-273.15 Pl HI S1)
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
T5 T5-273.15 PS H5 S5

268.15 =5 5.00966 317.32415 2.2356
34342918 70.27918 16.45706 447.21819 2.35334
343.42918 70.27918 16.45706 421.23938 2.2356

313.15 40 16.45706 363.35831 2.16771

313.15 40 16.45706 59.83535 1.19845
187.10631 —86.04369 5.00966 59.83535 0.60841)

89

110



Tc=45°C Te=-5°C

Tl T1-273.15 Pl H! SI
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-27315 P3 H3 83
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS H5 S5
268.15 -5 5.00966 317.32415 2.2356
34694742 73.79742 18.3993 451.17455 2.34094
RESULTS = 346.94742 73.79742 18.3993 424.40447 2.2356
318.15 45 18.3993 367.65392 2.16
318.15 45 18.3993 73.19585 1.23447
191.21669 -81.93331 5.00966 73.19585 0.69284
£ = 0.34009
COP = 1.82389
COPc = 5,363
Tc=25°C Te=-10°C
Tt T1-27315 P1 HlI $§1
T2 T2-273.15 P2 H2 §2
RESULTS:= T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS H5 S5
263.15 -10 4.27629 311.77706 2.24519
335.39616 62.24616 11.52554 440.7374 2.40399
RESULTS = 33539616 62.24616 11.52554 414.94533 2.24519
298.15 25 11.52554 349.16619 2.18901
298.15 25 11.52554 18.01357 1.07832
175.58087 —97.56913 4.27629 18.01357 0.34232
e =0.30297
COP =2.27794

COPc = 7.51857
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Tc=30°C Te=-10°C

T1 TI-273.15 P1I HI SI
T2 T2-271315 P2 H2 S2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
T5° Ti-273.15 PS5 HS S5
263.15  -10 4.27629 311.77706 2.24519
338.39559 65.24559 13.02824 44435412 2.38881
T 338.39559 65.24559 13.02824 417.83871 2.24519
303.15 30 13.02824 354.07926 2.18206
303.15 30 13.02824 32.38977 1.1209
179.44866 ~93.70134 4.27629 3238977 0.43544)
£ =0.32033
COP = 2.10736

COPc = 6.57875

RESULTS:=

RESULTS =

£ =0.33287

Tc=35°C Te=-10°C

T =905 B HE 8
2 T2 -293.15 P2 M2 &3
T28 T2s = 273.18 P2s H2s S2s

T3 T3-273.15 P3 H3 S3

T4 T4-27315 P4 H4 S§4
TS TS-27315 PS5 HS §5)

263.15 =10 427629 311.77706 2.24519

341.5854 684354 14.66945 448.15749 2.37479
341.5854 68.4354 14.66945 420.8814 224519
308.15 35 14.66945 358.82051 2.175

308.15 35 14.66945 46.30372 1.16083

183.60359 -89.54641 4.27629 46.30372 0.52557)

COP = 1.94656
COPc = 5.84778
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Tc=40°C Te=-10°C

TL Tl-27315 P1 HI 81
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULE= 1 meoms B g $3
T4 T4-27315 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS HS S5
26315 <10 427629 311.77706 224519\
344.94597 71.79597 16.45706 452.09282 2.36171
RESULTS | 34494597 71.79597 1645706 424.02967 2.24519
3135 40 16.45706 36335831 2.16771
31305 40 1645706 59.83535 1.19845
188.03751 ~85.11249 427629 59.83535 0.61322
£ = 034116
COP = 1.79553
COPc = 5263
Tc=45°C_Te=-10°C
TI T1-273.15 PI HI SI
T2 T2-273.05 P2 H2 S2
RESULTS.. | T2 T8 ~273.15 P2s Has S2s
T3 T3-273.15 P3 M3 S3
T4 T4-273.15 P4 HA S4
TS T5-273.15 PS5 HS S5
263.15  -10 427629 311.77706 2.24519
3484624 753124 183993 456.112 234942
RESULTS. | 3484624 753124 183993 427.24501 224519
31805 45 183993 367.65392 2.16
31815 45 183993 73.19585 1.23447
192.79089 ~80.35911 4.27629 73.19585 0.69977
£ = 034548
COP = 1.65297

COPc = 4.78455



Tc=25°C Te=-15°C

(TI T1-27315 Pl HI SI)
T T2=20305 P2 1 %2
T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
\TS T5-273.15 P5 H5 S5)
(25815  -15  3.62629 306.19579 2.2556)
337.0324 63.8824 11.52554 445.72835 2.41273
RESULTS. | 370324 638824 1152554 417.82183 2.2556
298.15 25 11.52554 349.16619 2.18901
298.15 25 11.52554 18.01357 1.07832
\ 176.74934 ~96.40066 3.62629 18.01357 0.34134)
£ = 0.32002
COP = 2.06534

COPc = 6.45375

Tc=30°C Te=-15°C

TI TI-273.15 Pl HI S1)
T2 T2-273.15 P2 H2 §2
T2s T2s -~ 273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.05 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS H5 S5)
(25815 -15 362629 306.19579 2.2556)
340.04158 66.89158 13.02824 449.41904 2.39768
RESULTS | 21004158 6689158 1302824 420.77439 22556
303.05 30 13.02824 354.07926 2.18206
303.05 30 13.02824 32.38977 1.1209
181.27935 ~91.87065 3.62629 32.38977 0.43684)
& =0.33325
COP = 1.91174

COPc = 5.73667
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Tc=35°C Te=-15°C

T T1-27315 P1 Hl Si
T2 T2-273.15 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=| 15 13-273.05 P3 H3 S3
T4 T4-27315 P4 H4 S4
TS T5-273.05 PS H5 S5
25805 -15  3.62629 306.19579 2.2556
34323754 70.08754 14.66945 45329451 2.38378
343.23754 70.08754 14.66945 423.87477 2.2556
RESULTS=| ie1s 35  14.66945 358.82051 2.175
308.15 35  14.66945 4630372 1.16083
186.0348 ~87.1152 3.62629 4630372 0.52926
g = 03422
COP = 1.76679
COPc = 5.163
Tc=40°C Te=-15°C
TI TI1-27315 Pl HI SI
T2 T2-27315 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
RESULTS=| 2 13 _273.15 P3 H3 3
T4 T4-273.15 PA H4 S4
TS TS-273.15 PS H5 S5
55815 -15  3.62629 306.19579 2.2556
34660055 73.45055 16.45706 457.30013 237082
346.60055 73.45055 1645706 427.07926 22556
RESULTS=| 1015 40 1645706 36335831 2.16771
31305 40 1645706 59.83535 1.19845
191.01674 —82.13326 3.62629 59.83535 0.61914
¢ = 034736
COP = 1.6304
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RESULTS:=

RESULTS =

Tc=45°C Te=-15°C

(TI T1-273.15 Pl HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 $2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3

T4 T4-273.15 P4 H4 5S4
\Ts T3<273.15 P5 HS 55/

258.15 =15 3.62629 306.19579 2.2556)
350.11558 76.96558 18.39‘)3 461.38787 2.35863
350.11558 76.96558 18.3993 430.34945 2.2556

318.15 45 18.3993 367.65392 2.16

318.15 45 18.3993 73.19585 1.23447
196.27718 ~76.87282 3.62629 73.19585 0.70789)

e = 0.34895

COP = 1.50

136

COPc = 4.3025

RESULTS:=

RESULTS =

Tc=25°C Te=-20°C

(TI T1-27315 P1 H1 SI)
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s =273.15 P2s H2s 5ls
T3 T3-273.15 P3 H3 S3

T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5=-27315 P5 HS 85

(25315  -20  3.05344 300.59095 2.26694)
338.82418 65.67418 11.52554 451.07853 2.42228
338.82418 65.67418 11.52554 420.98102 2.26694

298.15 25 11.52554 349.16619 2.18901

298.15 25 11.52554 18.01357 1.07832
180.1338 -93.0162 3.05344 18.01357 0.34124)

e =033379
COP = 1.87775
COPc = 5.62556



Tc=30°C_Te=-20°C

(T1 TI1-273.15 PI Hl SI
T2 T2-273.15 P2 H2 S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
T5 T5-273.15 PS HS S5

RESULTS:=

253.15 -20 3.05344 300.59095 2.26694
341.84432 68.69432 13.02824 454.85027 2.40737
341.84432 68.69432 13.02824 423.9984 2.26694

303.15 30 13.02824 354.07926 2.18206

303.15 30 13.02824 32.38977 1.1209
185.18568 —87.96432 3.05344 32.38977 0.43921)

RESULTS =

g =03434
COP = 1.73864
COPc = 5.063

Tc=35°C Te=-20°C

TI TI1-273.15 PI HI SI
T2 T2-=27315 P2 H2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 §3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 H5 S5 )

RESULTS:=

253.15 20 3.05344 300.59095 2.26694)
34504741 71.89741 14.66945 458.80472 2.3936
345.04741 71.89741 14.66945 427.16197 2.26694

308.15 35 14.66945 358.82051 2.175

308.15 35 14.66945 46.30372 1.16083
190.42086 —82.72914 3.05344 46.30372 0.53403J

RESULTS =

¢ = 034919
COP = 1.60724
COPc = 4A602?3



RESULTS:=

RESULTS =

¢ =035159

Tc=40°C Te=-20°C

(TI T1 =273:18 Pl HI §]
T2 T2-273.15 P2 H2 §S2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S52s
T3 T3-273.15 P3 H3 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4

TS5 T5-273.15 P5 H5 85)

253.05  -20  3.05344 300.59095 2.26694)
348.41361 75.26361 16.45706 462.88734 2.38076
348.41361 75.26361 16.45706 430.42807 2.26694

313.15 40 16.45706 363.35831 2.16771

313.15 40 1645706 59.83535 1.19845

195.8462 -77.3038 3.05344 59.83535 0.62625)

COP = 1.48343

COPc = 421917

RESULTS:=

RESULTS =

e = 035076

Tc=45°C Te=-20°C

TI TI1-273.15 Pl HI S8l
T2 T2-273.15 P2 H2 §2
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 83
T4 T4 -273.15 P4 H4 34
T5 T5-273.15 P5 HS 85

253.15 ~20  3.05344 300.59095 2.26694)
35192775 78.77775 18.3993 467.05021 2.36869
351.92775 78.77775 18.3993 433.75836 2.26694

318.15 45 18.3993 367.65392 2.16

318.15 45 18.3993 73.19585 1.23447
201.52175 ~71.62825 3.05344 73.19585 0.71729

COPc = 3.89462

118



RESULTS =

Tc=25°C Te=-25°C

TI T1-27315 Pl HI S1)
T2 T2-273.15 P2 H2 S2

T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3=273.15 P3 H3 53
T4 T4-273.15 P4 H4 S4

TS T5-273.15 PS H5 S5

( 248.15 ~25 2.55169 294.97257 2.27934
340.79319 67.64319 11.52554 456.83675 2.43274
340.79319 67.64319 11.52554 424.46391 2.27934

RESULTS =
298.15 25 11.52554 349.16619 2.18901
298.15 25 11.52554 18.01357 1.07832
185.5096 -87.6404 2.55169 18.01357 0.34207
£ =0.34476
COP = 1.71106
COPc = 4.963
Tc=30°C Te=-25°C
(TI T1-273.15 PI HI SI
T2 T2-273.15 P2 H2 2
— T2s T2s - 273.15 P2s H2s S2s
T3 T3-273.15 P3 H3 S3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS H5 S5
248.15  -25 255169 294.97257 2.27934
343.82572 70.67572 13.02824 460.69755 2.41799
— 343.82572 70.67572 13.02824 427.55255 2.27934
303.15 30 13.02824 354.07926 2.18206
303.15 30 13.02824 32.38977 1.1209
190.9906 —82.1594 2.55169 32.38977 0.44263)
€ =035118
COP = 1.58445
COPc = 4.51182



Tc=35°C Te=-25°C

TI TiL-273.15 P1 Hl Sl
T2 I2=29335 P2 B2 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=| 10 13_27315 P3 H3 3
T4 T4-273.15 P4 H4 S4
TS TS-273.15 PS HS S5
2815 25 2.55169 29497257 227934
347.03707 73.88707 14.66945 464.73882 2.40435
347.03707 73.88707 14.66945 430.78557 2.27934
RESULTS=1 J0815 35  14.66945 358.82051 2.175
30815 35 14.66945 4630372 1.16083
196.62484 ~76.52516 255169 4630372 0.53996
¢ =035417
COP = 1.46477
COPe = 4.13583
Tc=40°C Te=-25°C
TI TI-27315 Pl HI SI
T2 T2-27315 P2 H2 S2
1 T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s
RESULTS=| 10 3 27315 P3 M3 83
T4 T4-27315 P4 H4 S4
TS T5-273.15 PS HS S5)
24815  -25 255169 294.97257 2.27934)
350.40735 77.25735 16.45706 468.90609 2.39165
350.40735 7725735 16.45706 434.11939 2.27934
RESULTS=| o \c 40 1645706 363.35831 2.16771
31315 40 1645706 59.83535 1.19845
202423 70727 255169 59.83535 0.63461)
¢ = 035411
COP = 1.35188
cOPe = 3.81769
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Tc=45°C Te=-25°C

TI TI-273.15 Pl Hl Sl }
T2 T2-273.15 P2 H2Z 82
T2s T2s —273.15 P2s H2s S2s

RESULTS:=
T3 T3-273.15 P3 H3 8§83
T4 T4 -273.15 P4 H4 S4
TS T5-273.15 P5 H5 85
(24815 -25 2.55169 294.97257 2.27934)
| 353.92122 80.77122 18.3993 473.15158 2.37972
353.92122 80.77122 18.3993 437.51577 2.27934
RESULTS =
318.15 45 18.3993 367.65392 2.16
318.15 45 18.3993 73.19585 1.23447
208.45101 —-64.69899 2.55169 73.19585 0.72806/
£ =035111
COP = 1.24468

COPc = 3.545



Awypappora

Me v epyaoia autr, BENOUNE va CUYKPIVOUHE TIG QITOSOCELS TWV
PuKTIKWY HECWY, OMOTE XPELAOHAOTE SLaYPAMHOTA VIO VO HTTOPECOUE
va Bydhoupe oupnepdopora.

Ta Saypdppata autd eivar e=COP/COPc=f(Te) kat COP=f(Te) ywa
Suadopeg Beppokpaoieg Tou cupnukvwr Tc.

EtoL pmopolue va ouykpivoupe mwg Siapopdwvetat o Aoyog
€=COP/COPc kat o cuvteheotrg cupnpipopdg COP otn Stakipavon Twv
Beppokpaciwy kat yia Stadopec Beppokpaoieg Tc.

122



la 1o R12 €xw COP/COPc =f(Te):

R12
Tc (°C) 25 30 35 40 45
Te=-5°C | 0.23899 | 0.26398 | 0.28442 | 0.30052 | 0.3125
& Te=-10°C | 0.26022 | 0.2814 | 0.29831 | 0.31118 | 0.32021
(o
S
E Te=-15°C | 0.27815 | 0.29588 | 0.30959 | 0.31953 | 0.32591
o
O
Te=-20°C | 0.2932 | 0.30778 | 0.31859 | 0.32587 | 0.32981
Te=-25°C | 0.30571 | 0.31741 | 0.32556 | 0.3304 | 0.33212
112
H L, .
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- ., i IR "l
e
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-9 " 5
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e
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Mo to R12 éxw COP= f(Te):

—

R12 - COP

Tc (°C)

25

30

35

40

45

Te=-5°C

2.13613

2.02243

1.90666

1.79076

1.67594

Te=-10°C

1.95652

1.85126

1.74444

1.63772

1.53207

Te=-15°C

1.79514

1.69735

1.59843

1.49978

1.40221

Te=-20°C

Te=-25°C

1.64941

1.55829

1.46638

1.37489

1.28448

1.51722

1.43208

1.34645

1.26135

1.17735

R12



Mo to R22 éxw COP/COPc =f(Te):

-

R22
Te (°C) 25 30 35 40 45
Te=-5°C | 0.27535 | 0.30317 | 0.32564 | 0.34281 | 0.35464
Te=-10°C | 0.29851 | 0.322 | 0.34055 | 0.3542 | 0.36286
[ =)
o
O
.,L:t Te=-15°C | 0.31787 | 0.33754 | 0.35263 | 0.36314 | 0.36899
o
o
Te=-20°C | 0.33399 | 0.35025 | 0.36224 | 0.36996 | 0.3733
Te=-25°C | 0.34728 | 0.36047 | 0.36969 | 0.37491 | 0.37598
R22
) s
o d vl
------ i . 04
i N .,
ol 0 TG L
. @ .n’.l
L)
. W, 0,32
- I-”. .4
-‘ 20

02
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lNa to R22 éxw f(Te)=COP:

R22 - COP

Tc (°C)

25

30

35

40

45

Te=-5°C

2.4612

23227

2.183

2.0428

1.90196

Te=-10°C

2.24433

2.11835

1.99147

1.86414

1.73611

Te=-15°C

2.05147

1.93636

1.82061

1.70447

1.58758

Te=-20°C

1.87888

1.7733

1.66729

1.56094

1.45384

Te=-25°C

1.72356

1.6264

1.52898

1.43129

1.33285

R22

10
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